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1. GOEDKEUREN VAN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VAN DE GEMEENTERAAD 
VAN 25 JUNI 2019 
Afwezig bij de stemming over dit punt: Marc Devlieger, Lieven Lippens, Delphine 
Vandenbossche, gemeenteraadsleden 
 

Bevoegdheid: 
 

 Artikel 277 §1 van het decreet lokaal bestuur stelt dat de algemeen directeur de 
vergaderingen van de gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn 
bijwoont en verantwoordelijk is voor het opstellen en bewaren van de notulen en het 
zittingsverslag ervan.  

Wetten en reglementen: 
 

 Artikel 278 van het decreet lokaal bestuur stelt dat de notulen van de vergaderingen 
in chronologische volgorde de beslissingen en het resultaat van de stemming 
vermelden.  
De zittingsverslagen vermelden daarenboven de essentie van de tussenkomsten en 
van de mondeling en schriftelijk gestelde vragen en antwoorden.  Als de raden een 
aangelegenheid in besloten zitting behandelen, vermelden de notulen alleen de 
beslissingen en wordt er geen zittingsverslag opgesteld. 

 Artikel 32 en artikel 74 van het decreet lokaal bestuur stellen dat de notulen en het 
zittingsverslag van de vorige vergadering ten minste 8 dagen voor de dag van de 
vergadering ter beschikking gesteld worden van de raadsleden. 
Elk raadslid heeft het recht tijdens de vergadering opmerkingen te maken over de 
redactie van de notulen en het zittingsverslag van de vorige vergadering.   
Als die opmerkingen door de raad worden aangenomen, worden de notulen en het 
zittingsverslag in die zin aangepast.  
Als er geen opmerkingen worden gemaakt over de notulen en over het 



zittingsverslag van de vorige vergadering, worden de notulen en het zittingsverslag 
als goedgekeurd beschouwd. 

 De notulen en het zittingsverslag van de raden worden, na goedkeuring, door resp. 
de voorzitter en door de algemeen directeur ondertekend. 

Feiten: 
 

 De ontwerpnotulen en het ontwerpzittingsverslag zijn meegestuurd met de agenda 
van de volgende vergadering. 

Motivatie: 
 

 Er werden geen opmerkingen noch bezwaren geformuleerd m.b.t. de inhoud van de 
notulen en het zittingsverslag. 

 
Stemming: 
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 
Beslissing: 
 
 
Enig artikel: De notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraad van 25 juni 2019 
worden goedgekeurd.  
 
 

------------------------------------------ 
 
 
2. TOEKENNEN VAN ERETITEL VAN EREGEMEENTERAADSLID AAN WILLY VAN 
VYNCKT 
 

Bevoegdheid: 
 

 Artikel 17 §4 van het decreet lokaal bestuur dat stelt dat de gemeenteraad de 
eretitels van gemeenteraadslid toekent op basis van de voorwaarden die hij bepaalt. 

Wetten en reglementen: 
 

 Het aangepast reglement voor het toekennen van de eretitel van 
eregemeenteraadslid zoals goedgekeurd in de gemeenteraad van 23 april 2019. 

Feiten: 
 

 Het is gepast om gemeenteraadsleden met een respectievelijke staat van dienst te 
eren met de toekenning van een eretitel. 

 Gezien de integratie van gemeente en OCMW werd voorgesteld om de anciënniteit 
opgebouwd in het ambt van OCMW-raadslid mee te laten tellen bij het vaststellen 
van de vereiste anciënniteit als gemeenteraadslid.  

 Gezien de installatie van de bestuursorganen van het OCMW in het verleden slechts 
plaatsvond vanaf 1 april volgend op de gemeenteraadsverkiezingen, wordt de 
mandataris die zetelt voor de volledige duur van de legislatuur geacht een 
anciënniteit van 6 jaar op te bouwen. 
 



 Het reglement werd in deze zin aangepast en stelt op vandaag volgende 
voorwaarden voorop: 

o minimum achttien jaar anciënniteit als gemeenteraadslid en/of OCMW-
raadslid in de gemeente Zulte waarbij ook onderbroken perioden meetellen; 

o van onberispelijk gedrag zijn; 
o de indiening van de aanvraag gebeurt door de betrokkene, postuum door zijn 

rechtsopvolgers of door elk ander gemeenteraadslid. 
De eretitel kan niet gevoerd worden: 

o wanneer men opnieuw gemeenteraadslid wordt; 
o wanneer men een bezoldigde functie (tewerkstelling als personeelslid) 

uitoefent bij de gemeente of het OCMW van Zulte; 
o wanneer men een zware strafrechtelijke veroordeling oploopt na 

toekenning van de eretitel. 
De gemeenteraad dient te beslissen over de intrekking van de eretitel wanneer de 
mandataris een zware strafrechtelijke veroordeling of een zware tuchtstraf oploopt of 
erg onterende feitelijkheden begaat. 

Motivatie: 
 

 Het college van burgemeester en schepenen diende een aanvraag in om de eretitel 
van eregemeenteraadslid toe te kennen aan gewezen raadslid Willy Van Vynckt. 

 Gewezen raadslid Willy Van Vynckt voldoet aan de voorwaarden om de eretitel te 
voeren. 

 Het college van burgemeester en schepenen stelt voor om de eretitel van 
eregemeenteraadslid toe te kennen aan gewezen raadslid Willy Van Vynckt.  

 
Stemming: 
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 
Beslissing: 
 
 
Enig artikel: Aan gewezen raadslid Willy Van Vynckt wonende te 9870 Zulte, Schoolstraat 8 
wordt de eretitel van eregemeenteraadslid toegekend. 
 
 

------------------------------------------ 
 
 
3. TOEKENNEN VAN ERETITEL VAN EREGEMEENTERAADSLID AAN PATRICIA DEN 
TANDT 
 

Bevoegdheid: 
 

 Artikel 17 §4 van het decreet lokaal bestuur dat stelt dat de gemeenteraad de 
eretitels van gemeenteraadslid toekent op basis van de voorwaarden die hij bepaalt. 

Wetten en reglementen: 
 

 Het aangepast reglement voor het toekennen van de eretitel van 
eregemeenteraadslid zoals goedgekeurd in de gemeenteraad van 23 april 2019. 

 



Feiten: 
 

 Het is gepast om gemeenteraadsleden met een respectievelijke staat van dienst te 
eren met de toekenning van een eretitel. 

 Gezien de integratie van gemeente en OCMW werd voorgesteld om de anciënniteit 
opgebouwd in het ambt van OCMW-raadslid mee te laten tellen bij het vaststellen 
van de vereiste anciënniteit als gemeenteraadslid.  

 Gezien de installatie van de bestuursorganen van het OCMW in het verleden slechts 
plaatsvond vanaf 1 april volgend op de gemeenteraadsverkiezingen, wordt de 
mandataris die zetelt voor de volledige duur van de legislatuur geacht een 
anciënniteit van 6 jaar op te bouwen. 
 

 Het reglement werd in deze zin aangepast en stelt op vandaag volgende 
voorwaarden voorop: 

o minimum achttien jaar anciënniteit als gemeenteraadslid en/of OCMW-
raadslid in de gemeente Zulte waarbij ook onderbroken perioden meetellen; 

o van onberispelijk gedrag zijn; 
o de indiening van de aanvraag gebeurt door de betrokkene, postuum door zijn 

rechtsopvolgers of door elk ander gemeenteraadslid. 
De eretitel kan niet gevoerd worden: 

o wanneer men opnieuw gemeenteraadslid wordt; 
o wanneer men een bezoldigde functie (tewerkstelling als personeelslid) 

uitoefent bij de gemeente of het OCMW van Zulte; 
o wanneer men een zware strafrechtelijke veroordeling oploopt na 

toekenning van de eretitel. 
De gemeenteraad dient te beslissen over de intrekking van de eretitel wanneer de 
mandataris een zware strafrechtelijke veroordeling of een zware tuchtstraf oploopt of 
erg onterende feitelijkheden begaat. 

Motivatie: 
 

 Het college van burgemeester en schepenen diende een aanvraag in om de eretitel 
van eregemeenteraadslid toe te kennen aan gewezen raadslid Patricia Den Tandt 

 Gewezen raadslid Patricia Den Tandt voldoet aan de voorwaarden om de eretitel te 
voeren. 

 Het college van burgemeester en schepenen stelt voor om de eretitel van 
eregemeenteraadslid toe te kennen aan gewezen raadslid Patricia Den Tandt.  

 
Stemming: 
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 
Beslissing: 
 
 
Enig artikel: Aan gewezen raadslid Patricia Den Tandt wonende te 9870 Zulte, 
Waalbeekstraat 91 wordt de eretitel van eregemeenteraadslid toegekend. 
 
 

------------------------------------------ 
FINANC IEN 

 
 
 
 
 
 



4. GOEDKEURING VAN DE WIJZIGING VAN HET BUDGET 2019 VAN OCMW ZULTE 
 

Bevoegdheid: 
 

 Artikel 596 van het Decreet Lokaal Bestuur bepaalt dat op de aanpassingen van het 
meerjarenplan, de budgetten en de budgetwijzigingen van de gemeenten en de 
openbare centra voor maatschappelijk welzijn vanaf 1 januari 2019 artikel 249 §3 
DLB van overeenkomstige toepassing is. 

 Artikel 249 § 3 bepaalt dat de gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk 
welzijn stemmen over hun deel van elk beleidsrapport. Nadat de raden zo het 
beleidsrapport elk voor hun deel hebben vastgesteld, keurt de gemeenteraad het 
deel van het beleidsrapport zoals vastgesteld door de raad voor maatschappelijk 
welzijn goed. Door die goedkeuring wordt het beleidsrapport in zijn geheel geacht 
definitief vastgesteld te zijn. 
De gemeenteraad kan het deel van het beleidsrapport zoals vastgesteld door de 
raad voor maatschappelijk welzijn niet goedkeuren als dat de financiële belangen 
van de gemeente bedreigt. In dat geval vervalt de eventuele vaststelling van het 
deel van het beleidsrapport zoals vastgesteld door de gemeenteraad. 

Wetten en reglementen: 
 

 Het Besluit van de Vlaamse Regering van 25 juni 2010 betreffende de beleids- en 
beheerscyclus van de gemeenten, de provincies en de openbare centra voor 
maatschappelijk welzijn, zoals aangepast tot op heden. 

 Het Besluit van de Vlaamse Regering  van 21 december 2012 houdende de 
vaststelling van de wijze van communicatie in het kader van het bestuurlijk toezicht 
op de lokale en provinciale besturen. 

 De omzendbrief BB 2013/4 van 22 maart 2013 betreffende de strategische 
meerjarenplanning en budgettering volgens de beheers- en beleidscyclus. 

 De vaststelling van de wijziging 1 van het budget 2019 van het OCMW Zulte door de 
Raad voor Maatschappelijk Welzijn op 25 juni 2019. 

Motivatie: 
 

 Een budgetwijziging is noodzakelijk met oog op het herschikken van reeds 
aanwezige budgetten binnen de voorziene beleidsdomeinen.  

 De wijzigingen houden een daling in van de reeds goedgekeurde gemeentelijke 
toelage. 

 De cijfers van de vastgestelde jaarrekening 2018 worden ingebracht. 
 De budgetwijziging werd reeds vastgesteld door de raad voor maatschappelijk 

welzijn. 
 

 De CD&V-fractie onthoudt zich bij de stemming aangezien het budget geen 
vertolking is van hun beleidsvisie. 

 
Stemming: 
 
Met 19 stemmen voor (Simon Lagrange, Sophie Delaere, Michaël Vandemeulebroecke, 
Frederic Hesters, Olivier Peirs, Linda Detailleur, Kathleen Blauwblomme, Tony Boeckaert, 
Francky De Coster, Natasja De Vos, Hendrik De Waele, Katrien De Waele, Fauve Tack, 
Delphine Vandenbossche, Philippe Van Steenberghe, Steven Van Troys, Pieter Verhalle, 
Tania Verpraet, Stefanie Vroman), 6 onthoudingen (Sally Cosijns, Catherine De Smet, Marc 
Devlieger, Henk Heyerick, Lieven Lippens, Marc Nachtergaele) 

 
 



Beslissing: 
 
 
Artikel 1: De gemeenteraad keurt de eerste wijziging van het budget 2019 goed. De 
budgetwijziging 2019 wordt als bijlage bij dit besluit geviseerd. 
 
Artikel 2: Het besluit houdende goedkeuring van de wijziging van het budget 2019 van het 
OCMW Zulte wordt onmiddellijk overgemaakt aan het OCMW Zulte en aan de 
provinciegouverneur. 
 
 

------------------------------------------ 
POLITIE, BRANDWEER EN VEILIGHEID 

 
 
5. GOEDKEUREN VAN SAMENWERKINGSOVEREENKOMST M.B.T. NOODPLANNING 
TUSSEN STAD DEINZE, GEMEENTE ZULTE EN GEMEENTE LIEVEGEM 
 

Bevoegdheid: 
 

 Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 40 en 41 
betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad. 

Wetten en reglementen: 
 

 Het decreet lokaal bestuur, meer bepaald artikels 40 en 41, betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad. 

 Het decreet lokaal bestuur, meer bepaald artikels 56 en 326 tem 335. 
 De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motivering op de 

bestuurshandelingen, in het bijzonder de artikelen 1,2 en 3. 
 Het koninklijk besluit van 16 februari 2006 op de nood- en interventieplanning en de 

bijhorende  omzendbrieven. 
  
 Het gemeenteraadsbesluit d.d. 22 december 2015 m.b.t. het goedkeuren van de 

samenwerkingsovereenkomst tussen stad Deinze en gemeente Zulte. 

Feiten: 
 

 Op het grondgebied van Deinze, Lievegem of Zulte kunnen zich noodsituaties 
voordoen waarvoor wij reeds beschikken over een gemeentelijk algemeen nood- en 
interventieplan (GANIP) en een psychosociaal hulpverleningsnetwerk (PSH). 

 Onder psychosociaal hulpverleningsnetwerk (PSH) wordt verstaan: een 
netwerkorganisatie, lokaal werkzaam, dat instaat voor de psychosociale 
hulpverlening bij noodsituaties waar de bestaande psychosociale diensten geen of 
onvoldoende hulp kunnen bieden omwille van het dringende, massale en of 
onverwachte karakter. In de praktijk betekent dit dat bij dergelijke grootschalige 
gebeurtenissen een groot aantal hulpverleners kan opgeroepen worden om in te 
staan voor psychosociale opvang van de slachtoffers en hun familie. 

 De basistaken van een PSH zijn: 
o Het groeperen van de niet-gewonden op het terrein; 
o Het transport van de niet-gewonden naar het onthaalcentrum; 
o De installatie van het onthaalcentrum: opvang en registratie; 
o De installatie van het telefoon informatiecentrum: algemeen 

noodnummer voor de bevolking; 
o De installatie van het centraal informatiepunt: verwerking gegevens 

voor de opmaak van slachtofferlijsten. 



 Met de oprichting van een PSH wordt tegemoet gekomen aan een groot deel van de 
basistaken die gemeenten toegewezen krijgen in het KB op de nood- en 
interventieplanning van 16 februari 2006 en de bijhorende omzendbrieven. 

 De huidige samenwerkingsovereenkomst verloopt eind juni 2019. 
 De nieuwe samenwerkingsovereenkomst wordt aangepast n.a.v. de fusies van 

gemeenten, de integratie van gemeente & OCMW en de samenvoeging of 
herindeling van de politie- en brandweerzones. 

Adviezen: 
 

 De veiligheidscel bracht een gunstig advies uit m.b.t. de voorgestelde 
samenwerkingsovereenkomst. 

Motivatie: 
 

 Het is aangewezen dat de stad Deinze, gemeente Lievegem en de gemeente Zulte 
elkaar kunnen bijstaan wanneer er een tekort is aan mensen die de psychosociale 
hulpverlening uitvoeren. 

 Concreet betekent dit dat men in eerste instantie beroep doet op de hulpverleners 
van de eigen stad of gemeente en indien meer mensen nodig zijn men beroep kan 
doen op de hulpverleners van de stad/ gemeente/OCMW waarmee de 
samenwerkingsovereenkomst is afgesloten. 

 De ambtenaren noodplanning zullen elkaar helpen bij noodsituaties en oefeningen in 
het kader van de noodplanning.  Iedere ambtenaar noodplanning zal maximale 
inspanningen leveren om zijn/ haar collega te gaan bijstaan bij noodsituaties. 

 De communicatieambtenaren noodplanning (discipline 5) zullen elkaar helpen bij 
noodsituaties en oefeningen in het kader van de noodplanning.  Iedere 
communicatieambtenaar zal maximale inspanningen leveren om zijn/haar collega te 
gaan bijstaan bij noodsituaties. 

 De communicatieambtenaar van de Politiezone Deinze–Zulte-Lievegem zal ook 
opgeroepen kunnen worden om de communicatieambtenaren van de stad Deinze, 
gemeente Lievegem of gemeente Zulte bij te staan bij noodsituaties. 

 Concreet betekent dit dat men in eerste instantie beroep doet op de ambtenaar 
noodplanning en communicatieambtenaar van de eigen stad of gemeente. 

 Het coördinatiecomité van de stad Deinze, gemeente Lievegem en gemeente Zulte 
kunnen bij een niet beschikbaarheid van het gemeentelijk crisiscentrum gebruik 
maken van het crisiscentrum van de andere stad of gemeente. 

 Deze onderlinge ondersteuning zal gebeuren met gesloten portefeuille.  De 
gemeenten of de politiezone Deinze-Zulte-Lievegem zullen dus niet onderling 
factureren aan elkaar.  De gepresteerde uren van de medewerkers die bij een 
noodsituatie worden opgeroepen, worden vergoed door de werkgever (gemeente of 
politiezone) waar ze in dienst zijn en dit volgens de bepalingen van hun 
rechtspositieregeling. 

 
Stemming: 
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 
Beslissing: 
 
 
Enig artikel: De samenwerkingsovereenkomst m.b.t. noodplanning tussen stad Deinze, 
gemeente Lievegem, gemeente Zulte en de politiezone Deinze-Zulte-Lievegem wordt 
goedgekeurd als volgt :  

Artikel 1: 



Alle partijen erkennen dat deze samenwerkingsovereenkomst gelezen en gebruikt 
moet worden binnen het algemeen wettelijk kader en met in acht name van de 
volgende regelgeving, in het bijzonder: 
•De artikelen 41 en 162 van de Grondwet 
•De artikelen 56 en 326 tot en met 335 van het decreet lokaal bestuur 
•De artikelen 1,2 en 3 van de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke 
motivering van de bestuurshandelingen 
•Het koninklijk besluit van 16 februari 2006 op de nood- en interventieplanning en de 
bijhorende omzendbrieven 
•Het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur. 
  
Artikel 2:            
Indien de ambtenaren noodplanning, de communicatieambtenaren of de medewerkers 
van de psychosociale hulpverleningsnetwerken van Deinze, Lievegem of Zulte niet 
beschikbaar zijn of de noodsituatie niet alleen aankunnen, zullen zij elkaar bijstand 
verlenen. Ook voor oefeningen zal in de mate van het mogelijke worden 
samengewerkt. 
Het is de bevoegdheid van het coördinatiecomité om te beslissen of er beroep gedaan 
wordt op het personeel van de buurgemeente, stad of politiezone. 
  
Artikel 3:             
Bij een onbeschikbaarheid van het gemeentelijk crisiscentrum kan het crisiscentrum 
van de andere stad of gemeente worden gebruikt. 
  
Artikel 4:             
De gepresteerde uren van de medewerkers van het PSH, de ambtenaren noodplanning 
en de communicatieambtenaren noodplanning zullen vergoed worden door hun eigen 
werkgever volgens de bepalingen van de eigen rechtspositieregeling. Er zal geen 
onderlinge facturatie tussen de besturen gebeuren. 
  
Artikel 5:              
De overeenkomst  treedt in werking op 1 juli 2019 en loopt tot 30 juni 2025. Elke 
partij kan deze overeenkomst beëindigen mits een opzegtermijn van drie maanden 
wordt gerespecteerd. 

  
 
 

------------------------------------------ 
RUIMTELIJKE ORDENING EN STEDENBOUW 

 
 
6. AKTENAME VAN BOUWMEESTERSCAN 
 

Bevoegdheid: 
 

 Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 40 en 41 
betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad. 

Wetten en reglementen: 
 

 De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen. 

 Het decreet van 26 maart 2004 betreffende openbaarheid van bestuur. 
 Het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, meer bepaald artikels 

248 tot en met 264 betreffende het bestuurlijk toezicht. 



Feiten: 
 

 Op 21 december 2017 lanceerden de Vlaamse regering en de Vlaams Bouwmeester 
Leo Van Broeck een oproep aan gemeentebesturen om zich kandidaat te stellen voor 
de Bouwmeesterscan. 

 Het college van burgemeester en schepenen besliste op 4 januari 2018 om zich 
kandidaat te stellen voor de Bouwmeesterscan. 

 Op 22 januari 2018 werd de kandidatuur van het gemeentebestuur van Zulte 
ingediend. 

 Door de Vlaamse Overheid, Departement Kanselarij en Bestuur, Team Vlaams 
Bouwmeester werd een overheidsopdracht uitgeschreven op basis van bestek 
2017/TVB/MADE/1 voor het uitvoeren van de Bouwmeesterscan. 

 Op 4 juli 2018 legde de Vlaams Bouwmeester een afsprakennota en bestelling ter 
goedkeuring voor, waarbij Maat-ontwerpers VOF, Buyse Filip, Forelstraat 55b, 900 
Gent werd aangeduid als ontwerpbureau, met de vraag deze goed te keuren. 

 De gemeenteraad keurde de raamovereenkomst van de Vlaamse overheid, 
Departement Kanselarij en Bestuur, Team Vlaams Bouwmeester met besteknummer 
2017/TVB/MADE/1, voor het uitvoeren van de Bouwmeesterscan goed in zitting van 
29 augustus 2018. 

Motivatie: 
 

 Na een startoverleg lag het initiatief voor opmaak van de Bouwmeesterscan bij het 
onderzoeksteam. Het team voerde conform het voorgestelde plan van aanpak, in 
overleg met de lokale projectgroep en op basis van de beschikbare gegevens, de 
Bouwmeesterscan uit. Daarbij zijn enkele overlegmomenten doorgegaan tussen het 
onderzoeksteam en de lokale projectgroep, waarna het onderzoeksteam in alle 
onafhankelijkheid hun visie op ruimtelijke opgaven en een agenda van 
beleidsmatige ingrepen voor de ruimtelijke transitie in Zulte hebben neergeschreven 
in een eindrapport. 

 Het eindrapport werd door het onderzoeksteam voorgesteld aan de gemeente, de 
lokale projectgroep en de stuurgroep van de Bouwmeesterscan tijdens een 
gezamenlijk overleg in het Atelier van de Vlaamse Bouwmeester. 

 Het eindrapport wordt door Maat-ontwerpers VOF, Buyse Filip, Forelstraat 55b, 9000 
Gent toegelicht op de algemene raadscommissie van donderdag 22 augustus. 

 
Beslissing: 
 
 
Enig artikel: De gemeenteraad neemt akte van het eindrapport van Maat-ontwerpers VOF, 
Buyse Filip, Forelstraat 55b, 9000 Gent dat werd aangeduid als ontwerpbureau voor het 
uitvoeren van de Bouwmeesterscan. 
 
 

------------------------------------------ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



7. GRATIS GRONDAFSTAND IN DE ZAUBEEKSTRAAT 1E AFD. SIE C DEELNRS. 
248W4, 248H5, 253, 254A, 257F (GERESERVEERDE PERCEELNUMMERS 248 B 6 
P0000 EN 602 A P0000) 
 

Bevoegdheid: 
 

 Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikel 41, 11° 
(gemeenteraad is bevoegd voor het stellen van daden van beschikking m.b.t. 
onroerende goederen). 

Wetten en reglementen: 
 

 Het decreet betreffende de omgevingsvergunning d.d. 25 april 2014 en wijzigingen, 
meer bepaald artikel 75 dat stelt dat de bevoegde overheid aan een 
omgevingsvergunning lasten kan verbinden, die lasten vinden hun oorsprong in het 
voordeel dat de begunstigde van de omgevingsvergunning uit de vergunning haalt. 
De lasten kunnen onder meer betrekking hebben op de verwezenlijking of de 
renovatie van groene ruimten, ruimten voor openbaar nut,... 

 Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikel 326 tot en 
met 334 betreffende het bestuurlijk toezicht. 

 Het bestuursdecreet d.d. 7 december 2018, artikelen II.18 tot en met II.51. 
 Het besluit van de Vlaamse Regering d.d. 27 november 2015 en wijzigingen, meer 

bepaald artikel 13, tot uitvoering van het decreet van 25 april 2014 betreffende de 
omgevingsvergunning. 

Feiten: 
 

 Het college van burgemeester en schepenen verleende in zitting van 28 maart 2019 
een omgevingsvergunning voor het verkavelen van gronden aan de heer Geert De 
Blancq, mevrouw Marleen De Blancq en de heer Mark De Blancq voor gronden 
gelegen te Zulte, Zaubeekstraat, kadastraal bekend 1e Afdeling Sectie C nrs. 248 
H5, 248 W4, bestemd voor 6 loten voor gekoppelde woningen. 

 Er werden geen bezwaren ingediend tijdens het openbaar onderzoek gehouden van 
26 december 2019 t.e.m. 24 januari 2019. 

 Door mevrouw Katrien Warnez namens Ars Metiendi bvba, beëdigd landmeter-
expert, Statiestraat 29, 8720 Dentergem werd een PV van meting opgemaakt op 24 
mei 2019 aangaande grond in Zulte, meer bepaald voor lot 1-8, kadastraal bekend 
1e afdeling Sie C deelnrs. 248W4, 248H5, 253, 254A, 257F. Het plan wordt als 
bijlage toegevoegd. 

Adviezen: 
 

 De gemeentelijke omgevingsambtenaar bracht een gunstig advies met voorwaarden 
uit d.d. 25 maart 2019 in het kader van de omgevingsaanvraag. 

Motivatie: 
 

  In de bovenvermelde omgevingsvergunning voor het verkavelen van gronden werd 
een voorwaarde opgelegd tot gratis grondafstand aan de gemeente Zulte van lot 7A 
en 7B van het verkavelingsplan ten behoeve van de aanleg van een groenzone. 
Deze afstand van grond, zoals aangeduid op het verkavelingsplan en het PV van 
meting, dient te gebeuren ten gunste van het gemeentebestuur. 

 Voormelde voorwaarde vloeit voort uit het gemeentelijk beleidskader om maximaal 
in te zetten op de uitbreiding en ontwikkeling van publieke groenzones, aansluitend 
aan de deelkernen als antwoord op de ontbossingen van vorige eeuw en de huidige, 
lage bebossingsgraad. 



De gronden achterliggend de nieuwe verkaveling zullen door het gemeentebestuur 
ingericht worden als groengebied met passief recreatieve mogelijkheden. Deze 
bestemming wordt planologisch opgenomen in het toekomstig gemeentelijk 
Beleidsplan Ruimte om verankerd te worden in een gemeentelijk ruimtelijk 
uitvoeringsplan. 

 Het is opportuun om, omwille van bovenvermelde redenen, over te gaan tot gratis 
overdracht-overname van de op het PV van meting d.d. 24 mei 2019 als lot 7A en 
7B aangeduide zones, bestemd om in te lijven bij het openbaar domein. 

 Het ontwerp van akte van kosteloze grondafstand aan en overname door de 
gemeente Zulte wordt als bijlage aan deze beslissing geviseerd. 
 

 De CD&V-fractie onthoudt zich bij de stemming gezien ze een andere visie hebben 
m.b.t. de ontwikkeling van WUG. 

 
Stemming: 
 
Met 19 stemmen voor (Simon Lagrange, Sophie Delaere, Michaël Vandemeulebroecke, 
Frederic Hesters, Olivier Peirs, Linda Detailleur, Kathleen Blauwblomme, Tony Boeckaert, 
Francky De Coster, Natasja De Vos, Hendrik De Waele, Katrien De Waele, Fauve Tack, 
Delphine Vandenbossche, Philippe Van Steenberghe, Steven Van Troys, Pieter Verhalle, 
Tania Verpraet, Stefanie Vroman), 6 onthoudingen (Sally Cosijns, Catherine De Smet, Marc 
Devlieger, Henk Heyerick, Lieven Lippens, Marc Nachtergaele) 

 
Beslissing: 
 
 
Artikel 1: Het kosteloos aanwerven/overnemen van de onroerende goederen, samen 9.814 
m2 groot, gelegen in Zulte, Zaubeekstraat, kadastraal bekend 1e Afdeling Sie C deelnrs. 
248W4, 248 H5, 253, 254A en 257F, zoals als lot 7A (7.029 m2 groot, gereserveerd 
perceelnummer 248 B 6 P0000), en lot 7B (2.785 m2 groot, gereserveerd perceelnummer 
602 A P0000), samen 9.814m2, zoals aangeduid op bijgevoegd opmetingsplan, wordt 
aangenomen/goedgekeurd. Deze aanwerving is van openbaar nut. Alle meet-, registratie- 
en aktekosten vallen ten laste van de eigenaar-verkavelaar. 
 
Artikel 2: Het ontwerp van akte van afstand-overname plus het opmetingsplan worden als 
bijlagen aan deze beslissing geviseerd. 
 
Artikel 3: Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met het uitvoeren van 
dit besluit. 
  
Artikel 4: De af te stane loten 7A en 7B aan het gemeentebestuur zullen ingericht worden 
als groengebied met passief recreatieve mogelijkheden en het gebied zal planologisch 
vertaald worden in het toekomstig gemeentelijk Beleidsplan Ruimte, teneinde de feitelijke 
bestemmingswijziging naar groengebied met passief recreatieve mogelijkheden, te 
verankeren in een gemeentelijk ruimtelijk uitvoeringsplan. 
  
Artikel 5: Dit besluit zal overeenkomstig artikel 285 §1 worden bekendgemaakt via de 
webtoepassing van de gemeente en zal worden opgeladen op het omgevingsloket. 
 
 

------------------------------------------ 
 
 
 
 



8. GRATIS GRONDAFSTAND DENNENSTRAAT 1e AFD. SIE B PERCEELNUMMERS 481 
A2 EN 481 C2 
 

Bevoegdheid: 
 

 Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikel 41, 11° 
(gemeenteraad is bevoegd voor het stellen van daden van beschikking m.b.t. 
onroerende goederen). 

Wetten en reglementen: 
 

 Het decreet betreffende de omgevingsvergunning d.d. 25 april 2014 en wijzigingen, 
meer bepaald artikel 75 dat stelt dat de bevoegde overheid aan een 
omgevingsvergunning lasten kan verbinden, die lasten vinden hun oorsprong in het 
voordeel dat de begunstigde van de omgevingsvergunning uit de vergunning haalt. 
De lasten kunnen onder meer betrekking hebben op de infrastructuur met het oog 
op een verbetering van de mobiliteit. 

 Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikel 326 tot en 
met 334 betreffende het bestuurlijk toezicht. 

 Het bestuursdecreet d.d. 7 december 2018, artikelen II.18 tot en met II.51. 
 Het besluit van de Vlaamse Regering d.d. 27 november 2015 en wijzigingen, meer 

bepaald artikel 13, tot uitvoering van het decreet van 25 april 2014 betreffende de 
omgevingsvergunning. 

 Het koninklijk besluit d.d. 23 september 1965 houdende vastlegging van de rooilijn 
Dennenstraat met een breedte van 12m. 

Feiten: 
 

 Het college van burgemeester en schepenen verleende in zitting van 6 juni 2019 een 
omgevingsvergunning voor het verbouwen van een woning aan de heer Diego 
Declercq, voor grond gelegen te Zulte, Dennenstraat, kadastraal gekend 
44081B0481/00A002 en 44081B0481/00C002. De ‘belofte van grondafstand’ maakt 
deel uit van het aanvraagdossier. 

 In voormelde omgevingsvergunning werd een last opgelegd van ‘grondruil’ tussen 
aanvrager en gemeentebestuur. 

 De rooilijn Dennenstraat voorziet een rooilijn van 12m, tot tegen de voorgevel 
(107m²) van de woning. Echter wenst het gemeentebestuur slechts een 
gedeeltelijke realisatie van de rooilijn van 7m breed of 3.5m uit de as van de weg 
(28m²). De grondstrook tussen de nieuwe rooilijn en de voorgevel (79m²) blijft zo 
eigendom van de aanvrager.  Immers wenst het gemeentebestuur in ruil hiervoor 
een evengrote grondstrook achteraan, evenwijdig met de achterste perceelsgrens 
(zie Motivatie). 

 Door Bart Degezelle, beëdigd landmeter-expert, Molendreef 33, 8570 Anzegem-
Vichte werd een PV van meting opgemaakt op 12 augustus 2019 aangaande de 
grond in Zulte, meer bepaald voor het lot 1 (79m²), ter ruil van de grond tussen lot 
2 en de voorgevel, kad. bekend 1e Afdeling Sie A deelnrs. 481 K2 en 481 P2, beide 
79m² groot. 

Adviezen: 
 

 De gemeentelijke omgevingsambtenaar bracht een gunstig advies uit met lasten 
d.d. 6 juni 2019 in het kader van de omgevingsvergunning voor het verbouwen van 
de woning Dennenstraat 6. 

 



Motivatie: 
 

 Door een snelle opeenvolging van omgevingsaanvragen bij omliggende percelen 
werd de ruimtelijke visie voor het ruimer gebied bijgesteld. 

 Zo wenst het gemeentebestuur Zulte af te stappen van het oorspronkelijke 
rooilijnplan dat tot tegen de voorgevel loopt. Ingevolge die omliggende 
verkavelingsvergunningen waarbij boscompensatie wordt opgelegd voor 
achterliggend woonuitbreidingsgebied wordt enige uitbreiding niet verder 
ontwikkeld. Daardoor is een realisatie van 3,5m uit de as van de weg (conform 
artikel 33 van voormelde gemeentelijke algemene stedenbouwkundige verordening) 
voldoende en levert zo de bouwheer een eigen voortuinstrook op. 

 Voormelde voorwaarden vloeien enerzijds voort uit de realisatie van de rooilijn en 
anderzijds uit het gemeentelijk beleidskader om maximaal in te zetten op de 
uitbreiding en ontwikkeling van publieke groenzones, aansluitend aan de deelkernen 
als antwoord op de ontbossingen van vorige eeuw en de huidige, lage 
bebossingsgraad. 

 De restgrond, zijnde de grond tussen de nieuwe rooilijn en de oude 
rooilijn/voorgevel, wordt geruild met een grondstrook achteraan, evenwijdig met de 
achterste perceelsgrens t.b.v. een groenverbinding met passief recreatieve 
mogelijkheden. 

 Het is opportuun om omwille van bovenvermelde redenen over te gaan tot gratis 
overdracht-overname zoals op het PV van meting van 12 augustus 2019 aangeduide 
zones, bestemd om in te lijven bij het openbaar domein. 

 De belofte van kosteloze grondafstand en het PV van opmeting voor de gemeente 
Zulte wordt als bijlage aan deze beslissing toegevoegd. 
 

 De CD&V-fractie onthoudt zich bij de stemming gezien ze een andere visie hebben 
m.b.t. de ontwikkeling van WUG. 

 
Stemming: 
 
Met 19 stemmen voor (Simon Lagrange, Sophie Delaere, Michaël Vandemeulebroecke, 
Frederic Hesters, Olivier Peirs, Linda Detailleur, Kathleen Blauwblomme, Tony Boeckaert, 
Francky De Coster, Natasja De Vos, Hendrik De Waele, Katrien De Waele, Fauve Tack, 
Delphine Vandenbossche, Philippe Van Steenberghe, Steven Van Troys, Pieter Verhalle, 
Tania Verpraet, Stefanie Vroman), 6 onthoudingen (Sally Cosijns, Catherine De Smet, Marc 
Devlieger, Henk Heyerick, Lieven Lippens, Marc Nachtergaele) 

 
Beslissing: 
 
 
Artikel 1: Het kosteloos aanwerven/overnemen van volgende onroerende goederen, 
gelegen te Zulte, Dennenstraat, 1e afdeling sie B deelnrs. 481 A 2 en C 2 wordt 
aangenomen/goedgekeurd nl. "kavel 1", groot volgens meting 79m² en "kavel 3", groot 
volgens meting 28 m², eigendom van de heer Diego De Clercq en mevrouw Jacqueline 
Helen Aumiller, Dennenstraat 6, 9870 Zulte, zoals aangeduid op bijgevoegd opmetingsplan 
als loten 1 en 3. 
Deze aanwerving is van openbaar nut. Alle meet-, registratie- en aktekosten vallen ten 
laste van de eigenaar. 
  
Artikel 2: Het ontwerp van akte van afstand-overname en het opmetingsplan worden als 
bijlagen aan deze beslissing gehecht. 
  
Artikel 3: Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met het uitvoeren van 
dit besluit. 
  



Artikel 4: Dit besluit zal overeenkomstig artikel 285 §1 worden bekendgemaakt via de 
webtoepassing van de gemeente en zal worden opgeladen op het omgevingsloket. 
 
 

------------------------------------------ 
OPENBAR E WERKEN 

 
 
9. AANLEG PAD TUINWIJK - MOLENKOUTERSTRAAT. GOEDKEUREN 
LASTVOORWAARDEN EN GUNNINGSWIJZE. 
 

Bevoegdheid: 
 

 Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 40 en 41, 
betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad. 

Wetten en reglementen: 
 

 Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen. 

 Bestuursdecreet van 7 december 2018. 
 Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 326 tot en 

met 341 betreffende het bestuurlijk toezicht. 
 Wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de 

rechtsmiddelen inzake overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, 
leveringen en diensten en concessies, en latere wijzigingen. 

 Wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, meer bepaald artikel 42, § 1, 1° 
a) (de goed te keuren uitgave excl. btw bereikt de drempel van 144.000,00 EUR 
niet). 

 Koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene 
uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen. 

 Koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten 
klassieke sectoren, en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 90, 1°. 

Feiten: 
 

 Tussen de jeugdlokalen in de Tuinwijk en het Pieter Luytenpleintje ligt een graspad. 
Bij droog weer is dit pad een mooie verbinding tussen de Tuinwijk en de Guldepoort.  
Bij minder goed weer wordt vastgesteld dat de slechte staat voor heel wat 
ongenoegen zorgt bij de gebruikers. 

 De technische uitvoeringsdienst stelt voor deze trage verbinding op te waarderen 
door de aanleg van een verhard pad. Samen met de verharding worden ook het 
Pieter Luytenpleintje en de achterzijde van de sportlokalen in de Tuinwijk 
aangepakt. 

Motivatie: 
 

 In het kader van de opdracht “Aanleg pad Tuinwijk - Molenkouterstraat” werd een 
bestek met nr. 2019/026 opgesteld door de dienst patrimonium en wonen. 

 De uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op 39.608,75 EUR + 8.317,84 EUR 
(21% btw medecontractant) = 47.926,59 EUR. 

 Er wordt voorgesteld de opdracht te gunnen bij wijze van de 
onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande bekendmaking. 

 



Financiële impact: 
 

 De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het investeringsbudget van 2019, op 
budgetcode 2019/ACT-50/0200-00/2240007/GEMEENTE/CBS/IE10. 

 
Stemming: 
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 
Beslissing: 
 
 
Artikel 1: Het bestek met nr. 2019/026 en de raming voor de opdracht “Aanleg pad 
Tuinwijk - Molenkouterstraat”, opgesteld door de dienst patrimonium en wonen worden 
goedgekeurd. De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals 
opgenomen in de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten voor 
aannemingen van werken, leveringen en diensten. De raming bedraagt 39.608,75 EUR + 
8.317,84 EUR (21% btw medecontractant) = 47.926,59 EUR. 
  
Artikel 2: Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de 
onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande bekendmaking. 
  
Artikel 3: De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het investeringsbudget van 2019, op 
budgetcode 0200-00/2240007/IE2019-2 (actie GBB-OW). 
 
 

------------------------------------------ 
 
 
10. HERASFALTEREN DEEL VOSSENHOLSTRAAT. GOEDKEUREN 
LASTVOORWAARDEN EN GUNNINGSWIJZE 
 

Bevoegdheid: 
 

 Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 40 en 41, 
betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad. 

Wetten en reglementen: 
 

 Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen. 

 Bestuursdecreet van 7 december 2018. 
 Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 326 tot en 

met 341 betreffende het bestuurlijk toezicht. 
 Wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de 

rechtsmiddelen inzake overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, 
leveringen en diensten en concessies, en latere wijzigingen. 

 Wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, meer bepaald artikel 42, § 1, 1° 
a) (de goed te keuren uitgave excl. btw bereikt de drempel van 144.000,00 EUR 
niet). 

 Koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene 
uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen. 

 Koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten 
klassieke sectoren, en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 90, 1°. 



Feiten: 
 

 Op heden verkeert de Vossenholstraat in een zeer slechte staat.  
 Het is noodzakelijk om de rijweg te herstellen. 

Motivatie: 
 

 In het kader van de opdracht “Herasfalteren deel Vossenholstraat” werd een bestek 
met nr. 2019/034 opgesteld door deskundige openbare werken. 

 De uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op 36.659,00 EUR + 7.698,39 EUR 
(21% btw medecontractant) = 44.357,39 EUR. 

 Er wordt voorgesteld de opdracht te gunnen bij wijze van de 
onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande bekendmaking. 

  

Financiële impact: 
 

 De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het investeringsbudget van 2019, op 
budgetcode 0200-00/2240007/IE2019-2 (actie GBB-OW). 

 
Stemming: 
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 
Beslissing: 
 
 
Artikel 1: Het bestek met nr. 2019/034 en de raming voor de opdracht “Herasfalteren deel 
Vossenholstraat”, opgesteld door deskundige openbare werken worden goedgekeurd. De 
lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de 
algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten voor aannemingen van werken, 
leveringen en diensten. De raming bedraagt 36.659,00 EUR + 7.698,39 EUR (21% btw 
medecontractant) = 44.357,39 EUR. 
  
Artikel 2: Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de 
onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande bekendmaking. 
  
Artikel 3: De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het investeringsbudget van 2019, op 
budgetcode 0200-00/2240007/IE2019-2 (actie GBB-OW). 
 
 

------------------------------------------ 
 
 
11. INRICHTINGSWERKEN DE SCHACHELAAR/LOODS. GOEDKEUREN 
LASTVOORWAARDEN EN GUNNINGSWIJZE. 
 

Bevoegdheid: 
 

 Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 40 en 41, 
betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad. 

 



Wetten en reglementen: 
 

 Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen. 

 Bestuursdecreet van 7 december 2018. 
 Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 326 tot en 

met 341 betreffende het bestuurlijk toezicht. 
 Wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de 

rechtsmiddelen inzake overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, 
leveringen en diensten en concessies, en latere wijzigingen. 

 Wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, meer bepaald artikel 42, § 1, 1° 
a) (de goed te keuren uitgave excl. btw bereikt de drempel van 144.000,00 EUR 
niet). 

 Koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene 
uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen. 

 Koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten 
klassieke sectoren, en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 90, 1°. 

Feiten: 
 

  Samen met de afkoppelingswerken, die door opdrachtgever Farys in 
onderaanneming worden uitgevoerd, dienen in de directe omgeving van de 
gemeentelijke loods en het containerpark, nog een aantal niet-watergebonden 
werken te worden uitgevoerd: 

o grondwerken op braakliggende grond De Schachelaar; 
o voorbereidende grondwerken voor de plaatsing van een luifel bij de loods van 

de technische uitvoeringsdienst; 
o de plaatsing van een luifel bij de loods van de technische uitvoeringsdienst. 

Motivatie: 
 

 In het kader van de opdracht “Inrichtingswerken de Schachelaar/Loods” werd een 
bestek met nr. 2019/036 opgesteld door de dienst patrimonium en wonen. 

 Deze opdracht is opgedeeld in volgende percelen: 
o Perceel 1 (Voorbereidende grondwerken de Schachelaar/loods technische 

uitvoeringsdienst), raming: 97.916,75 EUR + 20.562,52EUR (21% btw 
medecontractant) = 118.479,27 EUR; 

o Perceel 2 (Plaatsen van een luifel), raming: 37.500,00 EUR + 7.875,00 EUR 
(21% btw medecontractant) = 45.375,00 EUR. 

 De totale uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op 135.416,75 EUR + 
28.437,52 EUR (21% btw medecontractant) = 163.854,27 EUR. 

 Er wordt voorgesteld de opdracht te gunnen bij wijze van de 
onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande bekendmaking. 

Financiële impact: 
 

 De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het investeringsbudget van 2019, op 
budgetcode 0200-00/2210007/IE2016-2 (actie GBB-OW). 

 
Stemming: 
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 
 



Beslissing: 
 
 
  
Artikel 1: Het bestek met nr. 2019/036 en de raming voor de opdracht “Inrichtingswerken 
de Schachelaar/Loods”, opgesteld door de dienst patrimonium en wonen worden 
goedgekeurd. De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals 
opgenomen in de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten voor 
aannemingen van werken, leveringen en diensten. De raming bedraagt 135.416,75 EUR + 
28.437,52 EUR (21% btw medecontractant) = 163.854,27 EUR. 
  
Artikel 2: Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de 
onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande bekendmaking. 
  
Artikel 3: De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het investeringsbudget van 2019, op 
budgetcode 0200-00/2210007/IE2016-2 (actie GBB-OW). 
 
 

------------------------------------------ 
 
 
12. AANKOOP 2 ZOUTSTROOIERS. GOEDKEUREN LASTVOORWAARDEN EN 
GUNNINGSWIJZE. 
 

Bevoegdheid: 
 

 Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 40 en 41, 
betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad. 

Wetten en reglementen: 
 

 Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen. 

 Bestuursdecreet van 7 december 2018. 
 Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 326 tot en 

met 341 betreffende het bestuurlijk toezicht. 
 Wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de 

rechtsmiddelen inzake overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, 
leveringen en diensten en concessies, en latere wijzigingen. 

 Wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, meer bepaald artikel 42, § 1, 1° 
a) (de goed te keuren uitgave excl. btw bereikt de drempel van 144.000,00 EUR 
niet). 

 Koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene 
uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen. 

 Koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten 
klassieke sectoren, en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 90, 1°. 

Feiten: 
 

 Bij besluit van de gemeenteraad d.d. 24 oktober 2017 werd een overheidsopdracht 
gelanceerd met oog op de aankoop van een nieuwe, grotere zoutstrooier.  De 
overheidsopdracht werd vroegtijdig stopgezet gezien de firma's niet op afdoende 
wijze konden tegemoetkomen aan de voorwaarden die in het toenmalige bestek 
werden opgenomen.  Voorlopig werd verder gewerkt met het beschikbaar materiaal 
en werd de afspraak gemaakt de werkwijze en het materiaal opnieuw te evalueren.  
 



 Naar aanleiding van de evaluatie van de winterdienst 2018/2019 wordt voorgesteld 
om  

o een nieuwe, grotere zoutstrooier aan te kopen waarvan de actieradius veel 
ruimer is, in combinatie met  

o een kleine tractor gedragen zoutstrooier met opbouw van een pekeltank. 
 De aankoop van de grote zoutstrooier zorgt ervoor dat er slechts 1x zout dient 

geladen te worden i.p.v. 3 keer per ronde. Hiermee kan efficiënter te werk gegaan 
worden.  Deze strooier wordt gebruikt voor het strooien van de gemeentelijke 
wegen.  

 De tractor gedragen, kleine zoutstrooier met pekeltank wordt ingezet voor het 
strooien van de gemeentelijke fietspaden.  Het belang van het strooien van 
fietspaden, in het bijzonder het lange afstandsfietspad neemt toe.  De aankoop laat 
toe om ook de fietspaden preventief te strooien.   

Motivatie: 
 

 In het kader van de opdracht “Aankoop 2 zoutstrooiers” werd een bestek met nr. 
2019/033 opgesteld door de dienst patrimonium en wonen. 

 De uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op 65.000,00 EUR + 13.650,00 EUR 
(21% btw) = 78.650,00 EUR. 

 Er wordt voorgesteld de opdracht te gunnen bij wijze van de 
onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande bekendmaking. 

 De nieuwe, grote zoutstrooier leidt tot een belangrijke tijdswinst aangezien de 
actieradius 3 maal groter is.  De kleine tractor gedragen zoutstrooier met 
opbouwmogelijkheid van pekeltank wordt ingezet voor het efficiënt en preventief 
ruimen van de fietspaden. 

Financiële impact: 
 

 De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het investeringsbudget van 2019, op 
budgetcode 0200-00/2430000/IE2019-3 (actie GBB-OW). 

 
Stemming: 
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 
Beslissing: 
 
 
Artikel 1: Het bestek met nr. 2019/033 en de raming voor de opdracht “Aankoop 2 
zoutstrooiers”, opgesteld door de dienst patrimonium en wonen worden goedgekeurd. De 
lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de 
algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten voor aannemingen van werken, 
leveringen en diensten. De raming bedraagt 65.000,00 EUR + 13.650,00 EUR (21% btw) = 
78.650,00 EUR. 
  
Artikel 2: Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de 
onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande bekendmaking. 
  
Artikel 3: De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het investeringsbudget van 2019, op 
budgetcode 0200-00/2430000/IE2019-3 (actie GBB-OW). 
 
 

------------------------------------------ 
 
 



13. RENOVATIE HUIS MEHEUS: LOT J ELEKTRICITEIT. GOEDKEUREN 
VERREKENING 2. 
 

Bevoegdheid: 
 

 Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 40 en 41, 
betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad. 

Wetten en reglementen: 
 

 Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen. 

 Bestuursdecreet van 7 december 2018. 
 Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 326 tot en 

met 341 betreffende het bestuurlijk toezicht. 
 Wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de 

rechtsmiddelen inzake overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, 
leveringen en diensten en concessies, en latere wijzigingen. 

 Wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, meer bepaald artikel 42, § 1, 1° 
a) (de goed te keuren uitgave excl. btw bereikt de drempel van 135.000,00 EUR 
niet). 

 Koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene 
uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen, meer bepaald 
artikel 38/1  (Aanvullende Werken/Leveringen/Diensten). 

 Koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten 
klassieke sectoren, en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 90, 1°. 

Feiten: 
 

 Het college van burgemeester en schepenen verleende in zitting van 21 september 
2017 goedkeuring aan de gunning van de opdracht “Renovatie huis Meheus: lot J 
elektriciteit” aan Michels Bart Electro bvba, Bauterstraat 11 te 9870 Zulte tegen het 
onderhandelde bedrag van 54.391,00 EUR + 11.422,11 EUR (21% btw 
medecontractant) = 65.813,11 EUR. 

 De uitvoering moet gebeuren overeenkomstig de lastvoorwaarden vastgelegd in het 
bestek met nr. 2017/045. 

 De gemeenteraad verleende in zitting van 29 mei 2018 goedkeuring aan 
verrekening 1 voor een bedrag in meer van 26.751,69 EUR + 5.617,85 EUR (21% 
btw medecontractant) = 32.369,54 EUR. 

Motivatie: 
 

 Tijdens de uitvoering van de opdracht bleek dat het noodzakelijk was om volgende 
wijzigingen aan te brengen: 
  

Bijwerken + € 6.408,91 

Totaal excl. btw = € 6.408,91 

Btw + € 1.345,87 

TOTAAL = € 7.754,78 
  

 Hiervoor werd een offerte ontvangen op 31 januari 2019. 
 Motivering voor deze verrekening:  

o Door de uitbraak van de vloer van de cafetaria waren er kabels op de 
vloer van de cafetaria beschadigd en dienden deze hersteld te worden.  



o Door de uitbraak van de vloer was de leiding van de wandlampen in de 
inkom beschadigd en diende deze hersteld te worden.  

o Voor het uitzoeken van de bekabeling van de buitenverlichting worden 
een aantal werkuren aangerekend. 

o Door de uitbraak van de vloer was de voeding van de stopcontacten 
beschadigd en diende deze hersteld te worden. 

o Voor de verlichting in de traphal op het 1ste en 2de verdiep diende de 
bestaande elektriciteit aangekoppeld te worden op de nieuwe elektriciteit. 

o De schakelaars die beschadigd waren tijdens het uitbreken van de vloer 
dienden vervangen te worden door nieuwe schakelaars die overal gelijk 
dienden te zijn met deze in het nieuwe gedeelte.  

o Het aankoppelen van de bestaande elektriciteit diende opnieuw 
uitgevoerd te worden. 

o Tijdens de afbraak werden er kabels gevonden in het vals plafond en 
dienden deze hersteld te worden. Men moest uitzoeken hoe alles 
verbonden was en hoe men deze kabels moest aankoppelen.  

o De post "voeding + UTP kabel lift +SVV 10x0,8" werd normaal voorzien in 
"pro memorie" bij post lift. 

o Na uitvoering van bovenvermelde meerwerken diende men de niet 
gebruikte openingen terug op te vullen. 

o Het herstellen van het bord OJ (Open Jeugdwerk) en de voeding was 
noodzakelijk aangezien de kabel beschadigd werd bij de afbraak.  

o De meerwerken in de keuken, het sas, de cafetaria, de kelder en 
algemeen waren niet voorzien in het lastenboek van de eerste 
aanbesteding.  De werken werden pas achteraf gevraagd door de 
gemeente. 

 Deze verrekening en de vorige reeds goedgekeurde verrekeningen overschrijden het 
bestelbedrag met 60,97%, waardoor het totale bestelbedrag na verrekeningen nu 
87.551,60 EUR + 18.385,83 EUR (21% btw medecontractant) = 105.937,43 EUR 
bedraagt. 

 Voor deze verrekening wordt geen termijnsverlenging toegekend. 
 De leidend ambtenaar de heer Ludwig Vanluchene verleende gunstig advies. 

 
 

 De CD&V-fractie heeft een andere visie m.b.t. het project en de wijze waarop het 
wordt aangepakt.  Er wordt verwezen naar de talloze wijzigingen die het dossier 
onderging en de hoge kostprijs.  
De CD&V-fractie wenst tegen te stemmen. 

Financiële impact: 
 

 De uitgave voor deze verrekening is voorzien in het investeringsbudget van 2019, 
op budgetcode 0705-02/2210007/IE19 (ACT-112). 

 Een visum is vereist van de financieel directeur.  
 De financieel directeur verleende een visum op 17 juni 2019 (visumnr. 2019/068). 

 
Stemming: 
 
Met 19 stemmen voor (Simon Lagrange, Sophie Delaere, Michaël Vandemeulebroecke, 
Frederic Hesters, Olivier Peirs, Linda Detailleur, Kathleen Blauwblomme, Tony Boeckaert, 
Francky De Coster, Natasja De Vos, Hendrik De Waele, Katrien De Waele, Fauve Tack, 
Delphine Vandenbossche, Philippe Van Steenberghe, Steven Van Troys, Pieter Verhalle, 
Tania Verpraet, Stefanie Vroman), 6 stemmen tegen (Sally Cosijns, Catherine De Smet, 
Marc Devlieger, Henk Heyerick, Lieven Lippens, Marc Nachtergaele) 

 
 



Beslissing: 
 
 
Artikel 1: Goedkeuring wordt verleend aan verrekening 2 van de opdracht “Renovatie huis 
Meheus: lot J elektriciteit” voor het totaal bedrag in meer van 6.408,91 EUR + 
1.345,87 EUR (21% btw medecontractant) = 7.754,78 EUR. 
  
Artikel 2: De uitgave voor deze verrekening is voorzien in het investeringsbudget van 2019, 
op budgetcode 0705-02/2210007/IE19 (ACT-112). 
 
 

------------------------------------------ 
MOBILITEIT EN VERKEERSVEILIGHEID 

 
 
14. GOEDKEUREN GECOÖRDINEERD AANVULLEND VERKEERSREGLEMENT INZAKE 
DE LEENSTRAAT 
 

Bevoegdheid: 
 

 Artikel 119 van de nieuwe gemeentewet op grond waarvan de gemeenteraad 
bevoegd is voor de gemeentelijke politieverordeningen, met uitzondering van de 
tijdelijke politieverordeningen op het wegverkeer bedoeld in artikel 130 bis van de 
nieuwe gemeentewet. 

 Artikel 135 §2 1°van de nieuwe gemeentewet m.b.t. de algemene bevoegdheid van 
de gemeenten m.b.t. het veilig en vlot verkeer op openbare wegen, straten,... 

Wetten en reglementen: 
 

 De wet betreffende de politie over het wegverkeer van 16 maart 1968 (genoemd 
"de wegverkeerswet"), zoals gewijzigd tot op heden. 

 Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg (genoemd "het 
verkeersreglement"), zoals gewijzigd tot op heden. 

 Artikel 119 van de nieuwe gemeentewet op grond waarvan 
o binnen de 48 uren een afschrift aan de bestendige deputatie van de 

provincieraad wordt overmaakt.  
o dadelijk een afschrift van de politieverordening verzonden wordt aan de 

griffie van de rechtbank van 1ste aanleg en aan die van de politierechtbank, 
waar zij in een daartoe bestemd register worden ingeschreven. 

 Het ministerieel besluit van 12 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald. 

 Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 330, 285 
§1 en 286 §1 betreffende het bestuurlijk toezicht. 

 Het aanvullend verkeersreglement inzake de Leenstraat, goedgekeurd in de 
gemeenteraad van 22 augustus 2017. 

Feiten: 
 

 De Leenstraat is een gemeenteweg. 
 In het meerjarenplan werd actie 42 "Opmaak van globaal verkeersveiligheidsplan" 

en actie 43 "Uitvoeren van daaruit voortvloeiende maatregelen" ingeschreven. 
 In de gemeenteraadscommissie van 11 januari 2016 en op de infovergadering voor 

de bevolking d.d. 13 januari 2016 werd het verkeersleefbaarheidsplan uitgebreid 
toegelicht door het aangestelde studiebureau Vectris. 

 Het verkeersleefbaarheidsplan werd ter kennisgeving geagendeerd op de 
gemeenteraad van 23 februari 2016. 



Motivatie: 
 

 In het actieplan voor deelgemeente Zulte werd bijzondere aandacht gevraagd voor 
het verbeteren van de verkeersveiligheid in de woonwijk 'de Piste' o.a. door 
het  plaatsen van een vrachtwagensluis in de Leenstraat en Zonnelaan. De 
bedoeling van deze maatregel is het weren van het doorgaand zwaar verkeer in de 
woonwijk. 

 Het invoeren van de hoogtebeperking wordt gerealiseerd door middel van een 
poorteffect. 

 Deze maatregelen werden in 1ste instantie bij wijze van proef ingevoerd van 25 
oktober 2018 tot 28 februari 2019 bij collegebesluit d.d. 25 oktober 2018. De 
maatregel werd verlengd bij collegebesluit d.d. 28 maart 2019. 

 De adviesraad mobiliteit en verkeersveiligheid stelde in haar zitting van 6 mei 2019 
vast dat de hoogtebegrenzers een gunstig effect hebben en voor minder 
vrachtwagens in de woonwijk zorgen.   

 Het proeftraject wordt gunstig geëvalueerd en het reglement kan dus definitief 
ingevoerd worden. 

 
Stemming: 
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 
Beslissing: 
 
 
Artikel 1: Er wordt een overlangse markering die de rijstroken aanduiden, aangebracht in 
de Leenstraat (vanaf de vluchtheuvel tot net voorbij de woning nummer 1). Ter hoogte van 
de inritten dient men gebruik te maken van de onderbroken streep. 
  
Artikel 2: De verkeersmaatregel uit artikel 1 wordt ter kennis van de weggebruikers 
gebracht door het aanbrengen van wegmarkeringen zoals is voorzien in artikel 72.1 van het 
algemeen reglement op de politie van het wegverkeer van 01.12.1975. 
  
Artikel 3: Het is verboden de Leenstraat in te rijden, vanuit de Waregemstraat en vanuit de 
Karreweg, voor bestuurders van voertuigen waarvan de massa in beladen toestand hoger is 
dan 3,5 ton, uitgezonderd plaatselijke verkeer. 
  
Artikel 4:  De verkeersmaatregel uit artikel 3 wordt ter kennis van de weggebruikers 
gebracht door het plaatsen van het verkeersbord C21 voorzien van het opschrift “3,5 t” met 
onderbord ‘uitgezonderd plaatselijke verkeer’, overeenkomstig artikel 68.3 van het 
Algemeen Reglement op de politie van het Wegverkeer, op de kruispunten Leenstraat - 
Waregemstraat (ter hoogte van de firma Sobinco) en Leenstraat - Karreweg. 
  
Artikel 5: Er wordt in de Leenstraat, op het kruispunt Leenstraat - Zonnelaan, een 
verhoogde inrichting ingevoerd. 
  
Artikel 6:  De verkeersmaatregel uit artikel 5 wordt ter kennis van de weggebruikers 
gebracht door het plaatsen van de de verkeersborden A14 en F87. 
  
Artikel 7: In de Leenstraat, tussen de Olmenlaan en de Beukenlaan, is het verkeer 
verboden voor bestuurders van voertuigen waarvan de hoogte, lading inbegrepen, 
groter is dan 3.5m. 
  
Artikel 8:  De verkeersmaatregel uit artikel 7 wordt ter kennis van de 
weggebruikers gebracht door het plaatsen van een hoogtebegrenzer en van de 
volgende verkeerssignalisatie: 



 De verkeersborden C29 voorzien van het opschrift “3.5 m”, overeenkomstig 
artikel 68.3 van het Algemeen Reglement op de politie van het Wegverkeer, 
ter hoogte van de hoogtebegrenzer in beide rijrichtingen. 

 Het verkeersbord C29 voorzien van het opschrift “3.5 m” met onderbord 
‘500m’, overeenkomstig artikel 68.3 van het Algemeen Reglement op de 
politie van het Wegverkeer, op het kruispunt Leenstraat – Karreweg. 

 Het verkeersbord C29 voorzien van het opschrift “3.5 m” met onderbord 
‘20m’, overeenkomstig artikel 68.3 van het Algemeen Reglement op de 
politie van het Wegverkeer, op het kruispunt Leenstraat – Modest 
Huyslaan. 

 
Artikel 9: Dit reglement treedt in werking op 1 september 2019.  Bij inwerkingtreding van 
huidig aanvullend reglement wordt het aanvullend verkeersreglement d.d. 22 augustus 
2017 opgeheven. 
  
Artikel 10: Dit reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de Vlaamse minister van 
Mobiliteit - Departement Mobiliteit en Openbare Werken van de Vlaamse Overheid. Na deze 
overmaking treedt dit aanvullend reglement in werking. 
  
Artikel 11: Na goedkeuring wordt het reglement bekendgemaakt overeenkomstig artikels 
330, 285 §1 en 286 §1 van het decreet lokaal bestuur en wordt tevens een afschrift ervan 
gestuurd naar: 

 de Deputatie van Oost-Vlaanderen 
 de griffie van de Rechtbank van Eerste Aanleg te Gent 
 de griffie van de Politierechtbank te Gent 
 de lokale politie, directie operaties, afdeling verkeer 
 de technische diensten gemeente Zulte 

 
Artikel 12: Dit besluit wordt ter kennis gebracht aan de provinciegouverneur, door de lijst 
bedoeld in artikel 285 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017. 
 
 

------------------------------------------ 
 
 
15. GOEDKEUREN GECOÖRDINEERD AANVULLEND VERKEERSREGLEMENT INZAKE 
DE ZONNELAAN 
 

Bevoegdheid: 
 

 Artikel 119 van de nieuwe gemeentewet op grond waarvan de gemeenteraad 
bevoegd is voor de gemeentelijke politieverordeningen, met uitzondering van de 
tijdelijke politieverordeningen op het wegverkeer bedoeld in artikel 130 bis van de 
nieuwe gemeentewet. 

 Artikel 135 §2 1°van de nieuwe gemeentewet m.b.t. de algemene bevoegdheid van 
de gemeenten m.b.t. het veilig en vlot verkeer op openbare wegen, straten,... 

Wetten en reglementen: 
 

 De wet betreffende de politie over het wegverkeer van 16 maart 1968 (genoemd 
"de wegverkeerswet"), zoals gewijzigd tot op heden. 

 Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg (genoemd "het 
verkeersreglement"), zoals gewijzigd tot op heden. 

 Artikel 119 van de nieuwe gemeentewet op grond waarvan 



o binnen de 48 uren een afschrift aan de bestendige deputatie van de 
provincieraad wordt overmaakt.  

o dadelijk een afschrift van de politieverordening verzonden wordt aan de 
griffie van de rechtbank van 1ste aanleg en aan die van de politierechtbank, 
waar zij in een daartoe bestemd register worden ingeschreven. 

 Het ministerieel besluit van 12 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald. 

 Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 330, 285 
§1 en 286 §1 betreffende het bestuurlijk toezicht. 

 Het aanvullend gemeentelijk politiereglement houdende regeling van het verkeer op 
de gemeentewegen, goedgekeurd in gemeenteraad van 3 oktober 1991. 

 Het aanvullend verkeersreglement inzake de Zonnelaan, goedgekeurd in de 
gemeenteraad van 22 augustus 2017. 

Feiten: 
 

 De Zonnelaan is een gemeenteweg. 
 In het meerjarenplan werd actie 42 "Opmaak van globaal verkeersveiligheidsplan" 

en actie 43 "Uitvoeren van daaruit voortvloeiende maatregelen" ingeschreven. 
 In de gemeenteraadscommissie van 11 januari 2016 en op de infovergadering voor 

de bevolking d.d. 13 januari 2016 werd het verkeersleefbaarheidsplan uitgebreid 
toegelicht door het aangestelde studiebureau Vectris. 

 Het verkeersleefbaarheidsplan werd ter kennisgeving geagendeerd op de 
gemeenteraad van 23 februari 2016. 

Motivatie: 
 

 In het actieplan voor deelgemeente Zulte werd bijzondere aandacht gevraagd voor 
het verbeteren van de verkeersveiligheid in de woonwijk 'de Piste' o.a. door 
het  plaatsen van een vrachtwagensluis in de Leenstraat en Zonnelaan. De 
bedoeling van deze maatregel is het weren van het doorgaand zwaar verkeer in de 
woonwijk. 

 Het invoeren van de hoogtebeperking wordt gerealiseerd door middel van een 
poorteffect. 

 Deze maatregelen werden in 1ste instantie bij wijze van proef ingevoerd van 25 
oktober 2018 tot 28 februari 2019 bij collegebesluit d.d. 25 oktober 2018. De 
maatregel werd verlengd bij collegebesluit d.d. 28 maart 2019. 

 De adviesraad mobiliteit en verkeersveiligheid stelde in haar zitting van 6 mei 2019 
vast dat de hoogtebegrenzers een gunstig effect hebben en voor minder 
vrachtwagens in de woonwijk zorgen.   

 Het proeftraject wordt gunstig geëvalueerd en het reglement kan dus definitief 
ingevoerd worden. 

 
Stemming: 
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 
Beslissing: 
 
 
Artikel 1: Het is verboden de Zonnelaan in te rijden, komende uit de richting van de 
Waalstraat, voor bestuurders van voertuigen waarvan de massa in beladen toestand hoger 
is dan 3,5 ton, uitgezonderd plaatselijk verkeer. 
  
Artikel 2: De verkeersmaatregel uit artikel 1 wordt ter kennis van de weggebruikers 
gebracht door het plaatsen van het verkeersbord C21 voorzien van het opschrift “3,5 t” met 



onderbord ‘uitgezonderd plaatselijke verkeer’, overeenkomstig artikel 68.3 van het 
Algemeen Reglement op de politie van het Wegverkeer, op het kruispunt Zonnelaan - 
Waalstraat. 
  
Artikel 3: Er wordt in de Zonnelaan, op het kruispunt Zonnelaan - Leenstraat, een 
verhoogde inrichting ingevoerd. 
  
Artikel 4: De verkeersmaatregel uit artikel 3 wordt ter kennis van de weggebruikers 
gebracht door het plaatsen van de de verkeersborden A14 en F87. 
 
Artikel 5: In de Zonnelaan, ter hoogte van de woningen 94-96, is het verkeer 
verboden voor bestuurders van voertuigen waarvan de hoogte, lading inbegrepen, 
groter is dan 3.5m. 
  
Artikel 6: De verkeersmaatregel uit artikel 5 wordt ter kennis van de 
weggebruikers gebracht door het plaatsen van een hoogtebegrenzer en van de 
volgende verkeerssignalisatie: 

 De verkeersborden C29 voorzien van het opschrift “3.5 m”, overeenkomstig 
artikel 68.3 van het Algemeen Reglement op de politie van het Wegverkeer, 
ter hoogte van de hoogtebegrenzer in beide rijrichtingen. 

 Het verkeersbord C29 voorzien van het opschrift “3.5 m” met onderbord 
‘40m’, overeenkomstig artikel 68.3 van het Algemeen Reglement op de 
politie van het Wegverkeer, op het kruispunt Zonnelaan-Waalstraat. 

 Het verkeersbord C29 voorzien van het opschrift “3.5 m” met onderbord 
‘400m’, overeenkomstig artikel 68.3 van het Algemeen Reglement op de 
politie van het Wegverkeer, op het kruispunt Zonnelaan-Olmenlaan. 

 
Artikel 7: Dit reglement treedt in werking op 1 september 2019.  Bij inwerkingtreding van 
huidig aanvullend reglement wordt het verkeersreglement inzake de Zonnelaan, 
goedgekeurd in gemeenteraadszitting d.d. 22 augustus 2017 opgeheven. 
 
Artikel 8: Bij goedkeuring van huidig aanvullend reglement wordt artikel 2 (voor wat betreft 
de Zonnelaan) van het aanvullend gemeentelijk politiereglement houdende regeling van het 
verkeer op de gemeentewegen, goedgekeurd in gemeenteraadszitting d.d. 3 oktober 1991 
opgeheven. 
 
Artikel 9: Dit reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de Vlaamse minister van 
Mobiliteit - Departement Mobiliteit en Openbare Werken van de Vlaamse Overheid. Na deze 
overmaking treedt dit aanvullend reglement in werking. 
  
Artikel 10: Na goedkeuring wordt het reglement bekendgemaakt overeenkomstig artikels 
330, 285 §1 en 286 §1 van het decreet lokaal bestuur en wordt tevens een afschrift ervan 
gestuurd naar: 

 de Deputatie van Oost-Vlaanderen 
 de griffie van de Rechtbank van Eerste Aanleg te Gent 
 de griffie van de Politierechtbank te Gent 
 de lokale politie, directie operaties, afdeling verkeer 
 de technische diensten gemeente Zulte 

  
Artikel 11: Dit besluit wordt ter kennis gebracht aan de provinciegouverneur, door de lijst 
bedoeld in artikel 285 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017. 
 
 

------------------------------------------ 
CULTUUR 

 
 
 



16. KENNISNEMEN VAN JAARVERSLAG 2018 EN JAARREKENING 2018 
PROJECTVERENIGING "PLATFORM OMGEVING LEIE SCHELDE" 
 

Bevoegdheid: 
 

 Het decreet lokaal bestuur van 1 januari 2019, meer bepaald artikels 40 en 41, 
betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad. 

Wetten en reglementen: 
 

 Artikel 16 van het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke 
samenwerking. 

 Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, in het bijzonder de 
artikelen 396 tot 412. 

 Het besluit van de gemeenteraad van 28 januari 2010 waarbij de gemeente Zulte de 
statuten van de projectvereniging "Platform Omgeving Leie Schelde" heeft 
goedgekeurd. 

 Artikel 11 van de statuten van de projectvereniging "Platform Omgeving Leie 
Schelde" waarbij de raad van bestuur de jaarrekeningen, samen met het 
activiteitenverslag en het verslag van de accountant, dient voor te leggen aan de 
gemeenteraden. 

Feiten: 
 

 Op 8 augustus 2019 ontvingen wij een mail van de heer Thomas Van Ongeval, 
voorzitter van de projectvereniging "Platform Omgeving Leie Schelde", met verzoek 
om het jaarverslag en de jaarrekening 2018 van POLS te agenderen voor één van 
de volgende gemeenteraden.  

Motivatie: 
 

 In uitvoering van artikel 11 van de statuten van de projectvereniging "Platform 
Omgeving Leie Schelde" legt de raad van bestuur de jaarrekeningen, samen met het 
activiteitenverslag en het verslag van de accountant, voor aan de resp. 
gemeenteraden. 

 
Beslissing: 
 
 
Artikel 1: De gemeenteraad neemt kennis van het jaarverslag 2018 en de jaarrekening 
2018 van de projectvereniging "Platform Omgeving Leie en Schelde". 
  
Artikel 2: Het gemeenteraadsbesluit wordt na kennisname overgemaakt aan POLS. 
 
 

------------------------------------------ 
BIBLIOTHEEK 

 
 
17. GOEDKEUREN VAN DE REKENING 2018 INTERLOKALE VERENIGING ZOVLA 
 

Bevoegdheid: 
 

 Het decreet lokaal bestuur van 1 januari 2019, meer bepaald artikels 40 en 41, 
betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad. 



Wetten en reglementen: 
 

 Het decreet lokaal bestuur, in het bijzonder de bepalingen i.v.m. de 
intergemeentelijke samenwerking. 

 Het decreet lokaal cultuurbeleid van 6 juli 2012. 
 Het besluit ter uitvoering van het decreet van 6 juli 2012 betreffende het lokaal 

cultuurbeleid. 
 De gemeenteraadsbeslissing van 28 oktober 2004 houdende goedkeuring 

overeenkomst interlokale vereniging ZOVLA. 
 De gemeenteraadsbeslissing van 26 mei 2005 houdende wijziging overeenkomst 

interlokale vereniging ZOVLA. 
 De gemeenteraadsbeslissing van 26 mei 2015 waarbij de overeenkomst voor de 

interlokale vereniging ZOVLA aangepast wordt. 

Feiten: 
 

 Volgens artikel 19 van de overeenkomst interlokale vereniging ZOVLA dient de 
jaarrekening van het afgelopen jaar ter goedkeuring voorgelegd te worden aan de 
gemeenteraden van de leden. 

 Het ZOVLA-beheerscomité keurde in de vergadering van 7 mei 2019 de ZOVLA-
rekening 2018 goed. 

 
Stemming: 
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 
Beslissing: 
 
 
Artikel 1: De rekening 2018 van de interlokale vereniging ZOVLA wordt goedgekeurd.  De 
jaarrekening wordt als bijlage bij dit besluit geviseerd. 
 
Artikel 2: De burgemeester maakt overeenkomstig artikel 285 van het decreet lokaal 
bestuur via de webtoepassing van de gemeente een lijst bekend met de besluiten van de 
gemeenteraad. 
 
 

------------------------------------------ 
 
 
18. KENNISNEMEN VAN JAARVERSLAG 2018 EN BUDGET 2019 VAN INTERLOKALE 
VERENIGING ZOVLA 
 

Bevoegdheid: 
 

 Het decreet lokaal bestuur van 1 januari 2019, meer bepaald artikels 40 en 41, 
betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad. 

Wetten en reglementen: 
 

 Het decreet lokaal bestuur, in het bijzonder de bepalingen i.v.m. de 
intergemeentelijke samenwerking. 

 Het decreet lokaal cultuurbeleid van 6 juli 2012. 
 Het besluit ter uitvoering van het decreet van 6 juli 2012 betreffende het lokaal 

cultuurbeleid. 



 De gemeenteraadsbeslissing van 28 oktober 2004 houdende goedkeuring 
overeenkomst interlokale vereniging ZOVLA. 

 De gemeenteraadsbeslissing van 26 mei 2005 houdende wijziging overeenkomst 
interlokale vereniging ZOVLA. 

 De gemeenteraadsbeslissing van 26 mei 2015 waarbij de overeenkomst voor de 
interlokale vereniging ZOVLA aangepast wordt. 

Feiten: 
 

 Volgens artikel 20 van de overeenkomst interlokale vereniging ZOVLA stelt het 
beheerscomité de begroting vast en legt ze, samen met een activiteitenverslag ter 
kennisgeving voor aan de respectieve gemeenteraden van de leden en aan het 
provinciebestuur. 

 Het ZOVLA-beheerscomité keurde in de vergadering van 20 november 2018 het 
budget 2019 goed en in de vergadering van 7 mei 2019 het jaarverslag 2018. 

 
Stemming: 
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 
Beslissing: 
 
 
Artikel 1: De gemeenteraad neemt kennis van het jaarverslag 2018 van interlokale 
vereniging ZOVLA. 
 
Artikel 2: De gemeenteraad neemt kennis van het budget 2019 van interlokale vereniging 
ZOVLA. 
 
 

------------------------------------------ 
ONDERWIJ S 

 
 
19. VASTSTELLEN INFOBOEKJE, SCHOOLREGLEMENT EN ENGAGEMENT 
LEERLINGENBEGELEIDING GEWOON BASISONDERWIJS ZULTE MET INGANG VAN 
1 SEPTEMBER 2019 
 

Bevoegdheid: 
 

 Artikelen 41 en 42 van het Decreet Lokaal Bestuur. 

Wetten en reglementen: 
 

 Het decreet van 25 februari 1997 betreffende het basisonderwijs, meer bepaald 
artikelen 28 en 37. 

 Het decreet van 18 april 2018 betreffende de leerlingenbegeleiding in het 
basisonderwijs, het secundair onderwijs en de centra voor leerlingenbegeleiding. 

Feiten: 
 

 Het schoolbestuur dient voor elke basisschool een schoolreglement op te stellen 
waarin de betrekkingen tussen het schoolbestuur en de ouders en de leerlingen 
wordt geregeld. 

 Het huidige schoolreglement gewoon basisonderwijs is aan een jaarlijkse update 
toe. 



 Naast het schoolreglement is er ook nog het infoboekje waarin de nodige informatie 
over het reilen en zeilen van de school is vermeld. 

 In beide documenten worden daarnaast ook tarieven opgenomen die aangerekend 
worden voor specifieke diensten die aan de ouders en/of kinderen worden 
geleverd.  De gemeenteraad dient de tarieven vast te stellen. 

Adviezen: 
 

 De leden van de schoolraad hebben het infoboekje, het schoolreglement en het 
engagement inzake leerlingenbegeleiding goedgekeurd op 20 juni 2019. 

Motivatie: 
 

 Het infoboekje dient aangepast te worden omwille van een aantal wettelijke 
veranderingen, nl. 

o Het maximumbedrag van de factuur voor leerlingen van de lagere school 
wordt aangepast. 

o De regeling inzake de schooltoelage. Deze wordt nu bekomen via het 
Groeipakket. 

o Het taalbad Nederlands voor leerlingen die de taal onvoldoende begrijpen om 
de lessen te kunnen volgen. 

 Daarnaast zijn er ook nog een aantal zaken in dit infoboekje die jaarlijks wijzigen, 
nl. 

o Vakanties en vrije dagen. 
o De vork waarbinnen de kostprijs van schoolreizen zich situeert, wordt 

aangepast. 
o De data van de oudercontacten. 
o De prijs van de tijdschriften wordt aangepast.  

 Het schoolreglement wordt op volgende punten aangepast: 
o De maximumfactuur voor de leerlingen van het lager onderwijs wordt 

aangepast. 
o De reglementering inzake het niet toekennen van het getuigschrift na afloop 

van een schooljaar wordt opgenomen. 
o Er wordt een hoofdstuk gewijd aan het onderwijs aan huis. 
o De regels inzake privacy en inzage van verslagen door personeelsleden van 

een andere school of door personeelsleden die instaan voor begeleiding in 
het kader van het ondersteuningsmodel wordt opgenomen in het 
schoolreglement. 

o Het vroegere afzonderlijke document van de samenwerking met het Centrum 
voor Leerlingenbegeleiding en Geestelijke Gezondheidszorg wordt 
geïntegreerd in het schoolreglement.   

 De pedagogische aanpak inzake leerlingenbegeleiding in de gemeentelijke 
basisschool wordt opgenomen in een bijlage bij het infoboekje. 

 Het schoolreglement dat in de gemeenteraad van 26 juni 2018 werd goedgekeurd 
stemt niet langer overeen met de realiteit en moet dan ook aangepast worden. 

 
Stemming: 
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 
Beslissing: 
 
 
Artikel 1: Het bestaande infoboekje en schoolreglement van 26 juni 2018 wordt opgeheven. 
  



Artikel 2: Het infoboekje, het schoolreglement en het engagement inzake 
leerlingenbegeleiding worden goedgekeurd en worden van kracht met ingang van 1 
september 2019.  Alle documenten worden als bijlage bij het besluit geviseerd. 
  
Artikel 3: Het infoboekje, het schoolreglement en het engagement inzake 
leerlingenbegeleiding worden bij elke inschrijving van een leerling en nadien bij elke 
wijziging ter beschikking gesteld (op papier of via elektronische drager) aan de ouders die 
ondertekenen voor akkoord. 
  
Artikel 4: De gemeenteraad geeft machtiging aan het college van burgemeester en 
schepenen om de exacte kostprijs voor bepaalde goederen of diensten vast te leggen 
volgens het richtsnoer opgenomen in het infoboekje en dit voor zover de maximumfactuur 
wordt gerespecteerd. 
  
Artikel 5: Het besluit wordt bekend gemaakt op de gemeentelijke website. 
 
 

------------------------------------------ 
INTERGEMEENTELIJKE SAMENWERKINGSVERBANDEN 

 
 
20. GARANTIEVERKLARING STRATEGISCHE PARTICIPATIES ZEFIER 
 

Bevoegdheid: 
 

 Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 40. 

Wetten en reglementen: 
 

 Artikel 13, §1 van de statuten van de Vennootschap dat bepaalt dat de vennoten elk 
voor hun deel de verbintenis aangaan de leningen te waarborgen die de 
Vennootschap heeft aangegaan met het oog op de verwerving voor hun rekening 
van Strategische Participaties (zoals gedefinieerd in de statuten van de 
Vennootschap) en voor het financieren van de ondernemingen waarop deze 
Strategische Participaties betrekking hebben. 

Feiten: 
 

 De gemeente Zulte is vennoot van de coöperatieve vennootschap met beperkte 
aansprakelijkheid Zefier, met maatschappelijke zetel te Koning Albert II-laan 37, 
1030 Schaarbeek en geregistreerd bij de Kruispuntbank van Ondernemingen (RPR 
Brussel, Nederlandstalige afdeling) 0680.832.904 (de “Vennootschap”). 

 Overeenkomstig artikel 13, §2 en §3 zijn de vennoten van de Vennootschap de 
verbintenis aangegaan de lasten (interesten en aflossingen) waartoe de 
Vennootschap zich heeft verbonden in het kader van de verwerving van de 
Strategische Participaties, en de eventuele tekorten tussen de lasten en 
beheerskosten gedragen door de Vennootschap voor de verwerving van Strategische 
Participaties enerzijds en inkomsten uit die Strategische Participaties anderzijds, te 
zullen dekken. 

 De Vennootschap is in het verleden financieringen aangegaan (of heeft 
overgenomen als rechtsopvolger van de Vlaamse financieringsverenigingen Figga, 
Finea, Fingem, Finilek en Finiwo) en zal in de toekomst aangaan, al dan niet met 
tussenkomst van een financiële instelling (hierna de “Arranger”). 

 De Vennootschap is voornemens een thesauriebewijzenprogramma op te zetten 
teneinde de verwerving van Strategische Participaties voor rekening van haar 
vennoten te financieren en dit met als Arranger Belfius Bank NV, met 
maatschappelijke zetel te Karel Rogierplein 11, 1210 Brussel en geregistreerd bij de 



Kruispuntbank van Ondernemingen onder nummer (RPR Brussel, Franstalige 
afdeling) 0403.201.185 (het “Programma”). 

 De gemeente Zulte wenst voor de goede orde en voor zoveel als nodig de werking 
van artikel 13 van de statuten van de Vennootschap te erkennen en om die reden 
de waarborg zoals daarin voorzien met betrekking tot de huidige en toekomstige 
financieringen uitdrukkelijk te bevestigen. 

 De waarborg vergroot de toegang van de Vennootschap tot de financiële markten, 
hetgeen mede in het belang van de gemeente Zulte is, omdat dit de 
financierbaarheid van de Strategische Participaties die de Vennootschap houdt voor 
rekening van de gemeente Zulte, en het rendement van de gemeente Zulte hierop, 
vergroot. 

 
Stemming: 
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 
Beslissing: 
 
 
Artikel 1: Zich als vennoot van de Vennootschap onvoorwaardelijk en onherroepelijk borg 
te stellen ten aanzien van (hierna de “Borgstelling”; de begunstigde(n) van deze 
financiering(en) hierna de “Begunstigde(n)”):  
(a) alle schulden (zowel huidig als toekomstig, bestaand of voorwaardelijk, als primaire 
schuldenaar of niet) in hoofdsom die de Vennootschap of één van haar rechtsvoorgangers 
is aangegaan en zal aangaan op verzoek van de gemeente Zulte (inclusief, doch zonder 
afbreuk te doen aan de algemeenheid van de borg, dat deel van het Programma aangegaan 
op verzoek van de [gemeente/stad]) en alle (bank)garanties die de Vennootschap heeft 
afgegeven op verzoek van enige financier, in het kader van de verwerving van die (en dat 
gedeelte van de) Strategische Participaties die de Vennootschap voor haar rekening 
aanhoudt, met inbegrip van herfinancieringen van bestaande financieringen of nieuwe 
leningen voor (dat gedeelte van de) bestaande Strategische Participaties die de 
Vennootschap voor haar rekening aanhoudt, evenals alle interesten (met inbegrip van de 
verwijlinteresten), wederbeleggingsvergoedingen, vorderingen voor vergoedingen 
verschuldigd aan een financier of een (zekerheids)agent die optreedt namens de 
financier(s), schadevergoedingen en alle andere kosten en bijhorigheden die daaruit 
voortvloeien (de “Financieringen”); 
(b) in het bijzonder en zonder te willen afwijken van hetgeen bepaald onder (a), de 
verplichting tot vrijwaring en schadeloosstelling van de Arranger (in elke hoedanigheid die 
het opneemt in het kader van het Programma) voor alle verliezen, 
aansprakelijkheidsvorderingen, kosten, ingestelde eisen, schade, rechtsvorderingen, 
verzoeken of uitgaven (met inbegrip van, maar niet beperkt tot, alle redelijke kosten, 
lasten en uitgaven voor onderzoek en verdediging, juridische kosten en uitgaven) die de 
Arranger onder enige hoedanigheid in het kader van het Programma zou kunnen lijden of 
maken ten gevolge van of in verband met of op basis van de uitoefening van diens 
volmachten en plichten overeenkomstig de documentatie met betrekking tot het 
Programma en dit in het kader van de verwerving van die (en dat gedeelte van de) 
Strategische Participaties aangegaan op verzoek en voor rekening van de gemeente 
Zulte(de “Schadeloosstellingsverbintenis”). 
 
Artikel 2: De verbintenissen onder de Borgstelling, naar verzoek van de Begunstigde(n) 
volledig of gedeeltelijk, in één keer of in verschillende keren, te voldoen binnen de vijftien 
werkdagen na het verzenden van een aangetekende brief waarin de Begunstigde(n) 
middels de nodige stavingsstukken aantoont dat: 
(a) de Vennootschap in gebreke is gebleven om binnen 30 Werkdagen na hiertoe 
aangemaand te zijn door de Begunstigde een betaling of enige andere verbintenis onder of 



in verband met één van de Financieringen of de Schadeloosstellingsverbintenis uit te 
voeren; of 
(b) er zich een geval van vervroegde opeisbaarheid heeft voorgedaan onder één van de 
overeenkomsten die tussen de Vennootschap en de Begunstigde is aangegaan en onder de 
Financieringen of de Schadeloosstellingsverbintenis valt; of 
(c) 
(i) enige rechterlijke uitspraak werd genomen of enige wettelijke procedure hangende is die 
tot gevolg heeft of tot gevolg kan hebben dat er een staking van betaling door de 
Vennootschap is, of  
(ii) een procedure werd gestart die de Vennootschap bescherming kan verlenen tegen haar 
schuldeisers (met inbegrip van collectieve schuldenregeling, uitstel van betaling of 
gerechtelijke reorganisatie), of  
(iii) een (gerechtelijke) ontbinding, de vereffening, of enige andere gelijkaardige procedure 
met betrekking tot de Schuldenaar is opgestart, of (iv) er sprake is van enig ander geval 
van samenloop in hoofde van de Begunstigde. 
 
Artikel 3: De Borgstelling aan te gaan omwille van de reden(en) vermeld in het overwegend 
gedeelte en dat deze geen intuitu personae karakter heeft naar de Begunstigde(n) toe. 
 
Artikel 4: Te erkennen dat de Borgstelling een voortdurende zekerheid is, die geen afbreuk 
zal ondervinden van of aangetast zal worden door elke andere zekerheid, elk ander 
rechtsmiddel of door overdracht (met inbegrip van fusie, splitsing of enige andere 
overdracht onder algemene titel) van een Financiering, de Schadeloosstellingsverbintenis of 
de Borgstelling, niet vervallen zal zijn door eender welke tussentijdse betaling of 
vergoeding van eender welk deel van de Financieringen of de 
Schadeloosstellingsverbintenis, of door enige vereffening van rekeningen en dat zij zal 
blijven bestaan voor het volledige bedrag van de Financieringen of de 
Schadeloosstellingsverbintenis, ongeacht een eventuele verkoop van een Strategische 
Participatie of waardeschommeling. 
 
Artikel 5: Kennis te nemen van het Information Memorandum van het Programma en dit 
zonder voorbehoud te aanvaarden. 
 
Artikel 6: Zich niet te zullen beroepen op de bepalingen van eventuele overeenkomsten 
tussen zichzelf en de Vennootschap en/of enige Begunstigde, noch op om het even welke 
beschikking om haar verplichtingen uit hoofde van deze Borgstelling niet uit te voeren, 
noch zal zij zich beroepen op enig recht van regres, schuldvergelijking of subrogatie ten 
opzichte van eender welke partij met inbegrip van de Vennootschap en de Begunstigde zo 
lang de gemeente Zulte vennoot is van de Vennootschap. 
 
Artikel 7: Aan de Begunstigde of de Arranger het recht toe te staan om aan de 
Vennootschap alle uitstel, voordelen en schikkingen toe te kennen die Begunstigden en de 
Arranger geschikt achten. 
 
Artikel 8: Uitdrukkelijk te verklaren dat de Borgstelling op geen enkele manier zal worden 
benadeeld of aangetast door enig verloop van tijd of afstand van recht, toegestaan door, of 
een schikking met, een Begunstigde of enige andere persoon, door een vernieuwing, 
wijziging (hoe fundamenteel ook) van of bijvoegsel aan een Financiering of de 
Schadeloosstellingsverbintenis, de statuten van de Vennootschap of enig ander document, 
door het nemen, de verandering, de hernieuwing of de vrijgave van of de weigering of het 
nalaten van het uitvoeren of afdwingen van eender welk recht, rechtsmiddel of zekerheid 
met betrekking tot de Borgstelling of door iets te doen of niet te doen, dat in afwezigheid 
van deze bepaling de Borgstelling zou kunnen vrijgeven. 
 
Artikel 9: De Begunstigde(n) en de Arranger uitdrukkelijk te ontslagen van de verplichting 
de gemeente Zulte kennis te geven van enige wijziging aan enige Financiering of 
Schadeloosstellingsverbintenis. 



Artikel 10: Voor zover van toepassing en zo ruim als toegelaten onder het toepasselijk 
recht, uitdrukkelijk en zonder enig voorbehoud afstand te doen van alle verweermiddelen, 
excepties en voorrechten met inbegrip van, doch niet uitsluitend, het voordeel van de 
artikelen 1253 (vrije toerekening van betaling door de schuldenaar), 1285 en 1287 
(kwijtschelding van een schuldenaar), 2021 en 2022 (voorrecht van uitwinning), 2028 en 
2029 (regres borgsteller), 2032 (proactief verhaalsrecht) en 2037, 2038 en 2039 
(tenietgaan van de borgstelling) van het Belgisch Burgerlijk Wetboek. 
 
Artikel 11: Volmacht te verlenen aan de Vennootschap, en haar secretaris, om alle 
handelingen te stellen (met inbegrip van het opstellen en ondertekenen van alle aangiftes, 
kennisgevingen, registraties en informatiememoranda) die op dit ogenblik of in de 
toekomst nodig of nuttig zouden kunnen zijn voor de creatie, de tegenstelbaarheid, het 
behoud of de uitwinning van de Borgstelling. 
 
 

------------------------------------------ 
 
 
21. AANDUIDEN VERTEGENWOORDIGERS VOOR DE ZORGRAAD VAN DE 
EERSTELIJNSZONE SCHELDE EN LEIE EN TOEKENNEN VAN TERUGVORDERBAAR 
STARTKAPITAAL 
 

Bevoegdheid: 
 

 Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017. 
 Bestuursdecreet van 7 december 2018. 
 Decreet van 26 april 2019 betreffende de organisatie van de eerstelijnszorg, de 

regionale zorgplatformen en de ondersteuning van de eerstelijnszorgaanbieders. 

Wetten en reglementen: 
 

 Besluit van de Vlaamse regering van 17 mei 2019 tot erkenning en subsidiëring van 
de zorgraden en houdende inwerkingtreding van het decreet betreffende de 
organisatie van de eerstelijnszorg, de regionale zorgplatformen en de ondersteuning 
van de eerstelijnsaanbieders. 

 Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikel 34 
betreffende geheime stemming bij de aanwijzing van de leden van de gemeentelijke 
bestuursorganen en van de vertegenwoordigers van de gemeente in overlegorganen 
en in de organen van andere rechtspersonen en feitelijke verenigingen. 

Feiten: 
 

 Op 17 mei 2019 keurde de Vlaamse regering definitief het besluit goed dat de 
principes van de erkenning en subsidiëring van de zorgraden voor de 
eerstelijnszones regelt. De ELZ Schelde en Leie omvat de gemeenten Deinze (Het 
Land van Nevele), De Pinte, Nazareth, Sint-Martens-Latem en Zulte. De lokale 
besturen moeten hun afvaardiging voor de Zorgraad met maximum 24 leden 
aanduiden. Daarbij kunnen ze kiezen voor een mandataris of een ambtenaar. In de 
voorbije twee jaar is intens overlegd met tal van actoren uit diverse domeinen 
(gezondheidszorg, welzijn, lokale besturen, verenigingen van gebruikers…). Op 19 
juni 2019 werd een consensus bereikt over de afvaardigingen per cluster. 

 Tevens werd voorgesteld dat de lokale besturen in het opstartjaar 2020 een 
renteloze lening geven aan de eerstelijnszone Schelde en Leie à rato van € 0,25 per 
inwoner. Deze lening moet uiterlijk op 31 december 2025 volledig zijn terugbetaald 
aan de gemeenten. 



Motivatie: 
 

 De Zorgraden moeten op het niveau van de eerstelijnszones de samenwerking 
tussen lokale besturen, eerstelijnszorgaanbieders, verenigingen van personen met 
een zorg- en ondersteuningsaanvraag, mantelzorgverenigingen en 
vrijwilligersverenigingen realiseren. Op die manier moet de eerstelijnszorg evolueren 
naar een vraaggestuurde en integrale zorg en ondersteuning van de persoon met 
een zorg- en ondersteuningsaanvraag. De eerstelijnszones moeten de vorm van een 
v.z.w. aannemen. 

 De oprichting van een Zorgraad voor de eerstelijnszone (ELZ) Schelde en Leie is 
voorafgegaan door een intens overleg met tal van actoren uit de zorg- en 
welzijnssector. De gemeenten en OCMW’s van zes toenmalige gemeenten (Deinze, 
De Pinte, Nazareth, Nevele, Sint-Martens-Latem en Zulte) gaven reeds in 2017 hun 
fiat over de afbakening van het werkingsgebied van de ELZ Schelde en Leie. Via een 
veranderingsteam en een veranderingsforum werden o.a. een missie en 
gemeenschappelijk waarden opgesteld. 

 Voor 2018 en 2019 was er enkel een kleine opstartsubsidie voorzien. Om toegang te 
krijgen tot structurele subsidies (geraamd op € 105.622,50 per jaar voor onze ELZ) 
moet er een voorlopige Zorgraad worden opgericht die uiterlijk op 31 december 
2019 een erkenningsaanvraag moet doen bij de Vlaamse overheid. Deze Zorgraad 
zal ook vanaf 2020 het personeel van de afgeschafte SEL’s, LMN’s en GDT’s 
overnemen. Minstens 60% van de Vlaamse subsidie moet aangewend worden voor 
deze personeelskosten.  

 Het decreet eerstelijnszorg heeft vier verplichte clusters voorzien met elk een 
maximaal aantal mandaten per cluster:  6 mandaten voor de cluster lokale besturen 
(vanuit de regierol lokaal sociaal beleid, inclusief Huizen van het Kind), 6 mandaten 
voor de cluster gezondheidszorg (medische en paramedische beroepen, geestelijke 
gezondheid, huisartsen…), 6 mandaten voor de cluster welzijn (woonzorgcentra, 
CAW, lokale dienstencentra, diensten gezinszorg, diensten maatschappelijk werk 
van de ziekenfondsen, sociale diensten van de OCMW’s) en 2 mandaten voor 
verenigingen van gebruikers (personen met een zorg- en ondersteuningsnood, 
mantelzorgers, zelfhulpgroepen….).  
De ELZ’s kunnen 4 mandaten extra voorzien voor optionele partners, maar dat is 
geen verplichting.  Er is in de ELZ Schelde en Leie op 19 juni 2019 een consensus 
gevonden om hier een mandaat te geven aan het ziekenhuis Deinze, de sector 
opvang personen met een beperking, Logo+ (gezondheidspromotie- en preventie) 
en de jeugdzorg, weliswaar zonder stemrecht. Per cluster is overlegd om zijn 
delegatie samen te stellen. Voor de lokale besturen zijn 2 verplichte clusters extra 
relevant. Daarom is er ook een clusteroverleg lokale besturen opgestart waarbij de 
aanwezigen op 19 mei 2019 een éénparig advies gaven over de samenstelling van 
de cluster lokale besturen en over de voordracht van 2 vertegenwoordigers lokale 
sector in de cluster welzijn. 

o Cluster lokale besturen 
 6 mandaten cluster lokale besturen: één voor elk van de 5 

partnergemeenten + één voor Huizen van het Kind. Er wordt 
geadviseerd om een schepen aan te duiden met bevoegdheden in 
sociale zaken, welzijn, woonzorg, kinderopvang….Zij zijn de 
sleutelfiguren in de regie van het lokaal sociaal beleid en leggen de 
link naar het CBS en de lokale administraties.  Het zijn de 
gemeenteraden die zullen kiezen.  

 De aanwezige schepenen gingen akkoord dat Deinze het mandaat 
Huizen van het Kind mag opnemen. Dus Deinze kan een tweede 
vertegenwoordiger afvaardigen. Opnieuw werd beklemtoond dat een 
schepen de voorkeur geniet gelet op de aansturing van de diensten en 
de regierol lokaal sociaal beleid in de sector kinderen. 
 
 



o Cluster welzijn 
 In tegenstelling tot de cluster lokale besturen (mandatarissen) wordt 

hier nadrukkelijk gevraagd te voorzien in een ambtelijke 
afgevaardigde. Alle organisaties van deze cluster sturen immers een 
high professional in de arena: 1 mandaat CAW O-VL, 1 
vertegenwoordiger woonzorgcentra (vzw’s en openbare 
woonzorgcentra), 1 mandaat voor de mutualiteiten, 1 mandaat voor 
de diensten gezinszorg en aanvullende thuiszorg,  1 
vertegenwoordiger lokale dienstencentra. De cluster draagt mevrouw 
Eva D’Haene, projectcoördinator Elfdorpen Deinze voor als 
afgevaardigde voor de sector lokale dienstencentra. Deze voordracht 
moet door de gemeenteraad van Deinze worden bekrachtigd. 

 Op 19 juni 2019 werd consensus gevonden om het 6de mandaat van 
de cluster welzijn toe te wijzen aan de sector sociale huizen. Om de 
vertegenwoordiging maximaal te spreiden over meerdere gemeenten 
werd dit mandaat toegekend aan De Pinte, met voordracht  van hun 
adjunct-algemeen directeur. Dat zorgt voor een gezond evenwicht 
tussen de openbare en de particuliere actoren en een spreiding over 
het werkingsgebied van de ELZ.  De gemeenteraad van De Pinte zal 
zijn akkoord moet geven over de afvaardiging van de adjunct 
algemeen directeur naar de Zorgraad. 
 

 De gemeenteraad van Zulte dient dus een vertegenwoordiger aan te stellen voor de 
cluster lokale besturen, bij voorrang de schepen bevoegd voor sociale zaken, 
welzijn, kinderopvang,...  Schepen Linda Detailleur wordt voorgedragen tot het 
einde van de eerste 3-jarige periode van de legislatuur.  Met ingang van 1 januari 
2022 neemt schepen Francky De Coster het mandaat over. 

 Op grond van artikel 34 van het decreet lokaal bestuur wordt geheim gestemd over 
de aanwijzing van leden van de gemeentelijke bestuursorganen en van de 
vertegenwoordigers van de gemeente in overlegorganen en in de organen van 
andere rechtspersonen en feitelijke verenigingen.   
De voorzitter roept op tot geheime stemming. De voltallige raad gaat akkoord met 
de voordracht. 

Financiële impact: 
 

 De nieuwe Zorgraad staat voor een berg werk en moet belangrijke stappen zetten 
alvorens ze toegang krijgen tot de structurele werkingssubsidie, o.a. zich 
organiseren als v.z.w. , een beleidsplan met prioriteiten opmaken, een financieel 
jaarverslag maken, enz… Deze erkenningen, en dus de vrijgave van de  structurele 
werkingssubsidie, zal pas medio 2020 gebeuren. De aanwezige schepenen op de 
clustervergadering lokale besturen stelden vast dat de organisatie in de opstartfase 
niet kan werken zonder middelen.  Zij gingen het engagement aan om in hun 
bestuur te pleiten voor een startlening voor de Zorgraad ELZ Schelde en Leie. Het is 
een renteloze lening. Elke gemeente brengt € 0,25 per inwoner in (budgetjaar 2020, 
officieel bevolkingscijfer 1 januari 2018). ELZ Schelde moet deze bedragen integraal 
terug betalen na definitieve erkenning. De terugbetaling in schijven start vanaf de 
ontvangst van de jaarlijkse Vlaamse basissubsidie en moet ten laatste tegen 31 
december 2025 volledig zijn terugbetaald.  

 
Stemming: 
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 
 



Beslissing: 
 
 
Artikel 1: De schepen bevoegd voor sociale zaken, welzijn en kinderopvang Linda Detailleur 
wordt aangesteld als lid van de Zorgraad Eerstelijnszone Schelde en Leie, meer bepaald 
voor de cluster lokale besturen.   
Met ingang van 1 januari 2022 wordt dit mandaat overgenomen door schepen Francky De 
Coster. 
 
Artikel 2: De gemeente Zulte geeft een startlening aan de Zorgraad ELZ Schelde en Leie. 
Het is een renteloze lening. Elke gemeente brengt (budgetjaar 2020) € 0,25 per inwoner 
(officieel bevolkingscijfer op 1 januari 2019) in.  Voor Zulte is dat een bedrag van € 
3.927,25 (bevolkingscijfer 15.709 op 1 januari 2019). De bedragen worden voorzien op het 
budget 2020. 
 
Artikel 3: ELZ Schelde en Leie moet dit bedrag integraal terug betalen na definitieve 
erkenning. De terugbetaling in schijven start vanaf de ontvangst van de jaarlijkse Vlaamse 
basissubsidie en moet ten laatste tegen 31 december 2025 volledig zijn terugbetaald.  
 
 

------------------------------------------ 
EXTR A 
ALLER LEI 

 
 
22. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID HENK HEYERICK 
I.V.M. CULTUUR- EN SPORTCHEQUES 
 

Wetten en reglementen: 
 

 Artikel 21 van het Decreet Lokaal Bestuur op grond waarvan de 
gemeenteraadsleden uiterlijk vijf dagen vóór de vergadering punten aan de agenda 
van de gemeenteraad kunnen toevoegen. Hiertoe bezorgen ze hun toegelicht 
voorstel van beslissing aan de algemeen directeur, die de voorstellen aan de 
voorzitter van de gemeenteraad bezorgt. 

 Artikel 3 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, goedgekeurd in de 
gemeenteraad van 22 januari 2019. 

Feiten: 
 

 Toelichting:  
Steeds meer werkgevers belonen hun medewerkers met cultuur- en sportcheques. 
Ze willen hiermee hun waardering uiten maar vooral ook een stimulans geven om 
cultuur en sport op hun agenda te krijgen. 
We stellen vast dat reeds heel wat particuliere organisaties en buurgemeenten het 
mogelijk maken voor hun burgers om sportkampen en sportsessies alsook culturele 
evenementen te betalen met cultuur en sportcheques. 
We stellen vast dat dit niet mogelijk is voor de activiteit georganiseerd door het 
gemeentebestuur e.a. 

  
 Voorstel tot besluit:  

Namens CD&V stellen we dan ook voor om het nodige te doen voortaan ook betaling 
met cultuur en sportcheques mogelijk te maken, alsook om hieromtrent de nodige 
communicatie te voeren naar de burgers en ook onze feest- en cultuurcomité en 
verenigingen te stimuleren en te ondersteunen zodat deze cheques ook hiervoor 
kunnen worden aangewend. 



 
Beslissing: 
 
 

 Raadslid Heyerick stelt dat er een administratiekost van 36 cent per cheque 
aangerekend wordt.  Hij vraagt om het voorstel minstens te onderzoeken.  Dit moet 
een haalbare kaart zijn aangezien het mogelijk is in Deinze en Waregem.  

 Schepen Olivier Peirs stelt dat dit een goed voorstel is.  Het voorstel wordt aan de 
betrokken diensten overgemaakt voor verder onderzoek alvorens een definitief 
standpunt in te nemen. 

 
 

------------------------------------------ 
 
 
23. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID HENK HEYERICK 
I.V.M. VEILIGHEID WERF ADOLF MEHEUS 
 

Wetten en reglementen: 
 

 Artikel 21 van het Decreet Lokaal Bestuur op grond waarvan de 
gemeenteraadsleden uiterlijk vijf dagen vóór de vergadering punten aan de agenda 
van de gemeenteraad kunnen toevoegen. Hiertoe bezorgen ze hun toegelicht 
voorstel van beslissing aan de algemeen directeur, die de voorstellen aan de 
voorzitter van de gemeenteraad bezorgt. 

 Artikel 3 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, goedgekeurd in de 
gemeenteraad van 22 januari 2019. 

Feiten: 
 

 Toelichting:  
We stelden afgelopen week vast dat de veiligheid op de werf van A. Meheus, alles 
behalve verzekerd is.  
Op hetzelfde niveau als de jeugdlokalen van OJ en op slechts enkele meters van de 
toegang tot deze lokalen, vinden we een vrije toegang tot de zolder ruimte die zoals 
op foto’s in bijlage blijkt levensgevaarlijk is. 

  
 Voorstel tot besluit:  

Indien nog niet gebeurd zou zijn, alle maatregelen op te leggen aan aannemer om 
deze situatie onmiddellijk te laten beveiligen. 
Een aangetekend schrijven met ingebrekestelling naar aannemer en coördinerend 
studiebureau te sturen. 
Voortaan werven beter en preventief op te volgen, zodoende deze 
levensgevaarlijke  situaties ten alle tijde te vermijden in de toekomst. 

 
Beslissing: 
 
 

 Raadslid Henk Heyerick stelt dat ondertussen blijkbaar een aantal maatregelen 
genomen zijn (o.a. dichten van gat met tijdelijke deur).  Dit is evenwel een 
belangrijk precedent.  Aannemers, onderaannemers, ontwerper en veiligheidsbureau 
dienen in gebreke gesteld te worden.   De noodzakelijke veiligheidsmaatregelen zijn 
allesbehalve gevolgd door de betrokken partijen.  Hij stelt zeer ontgoocheld te zijn 
en stelt dat de bevoegde schepen beschaamd zou moeten zijn over de gebrekkige 
opvolging van de werf.  Het bestuur dient zijn verantwoordelijkheid op te 



nemen.  Het is jammer dat het dossier hiervoor eerst op de gemeenteraad dient 
geagendeerd te worden. 

 Schepen Michaël Vandemeulebroecke bevestigt dat de veiligheid niet verzekerd 
was.  Dit betreft een gedeelde verantwoordelijkheid.  Met alle betrokkenen in het 
bouwproces is contact opgenomen.  De nodige maatregelen zijn genomen.  Tussen 
het venster en de verdieping is hout aangebracht zodat de opening verdwijnt (tot 
plaatsing afsluiting).  Er zijn op allerlei plaatsen bordjes aangebracht die de 
werfzone aanduiden.  De nodige voorzichtigheid is geboden.  De openingen naar 
huis Meheus zijn door deuren afgesloten.  Er is afgesproken met de jeugdbeweging 
dat de toegang beperkt blijft tot de leiding die hier materiaal stockeert.  De 
komende dagen zullen de aannemer en de verschillende actoren op hoogte gebracht 
worden van alle aandachtspunten en zal gesteld worden dat de werfveiligheid dient 
gegarandeerd te worden.  Aan de administratie wordt de vraag gericht naar de 
verdere stappen die ondernomen dienen te worden. 

 Raadslid Marc Devlieger vraagt hoeveel de veiligheidscoördinator langskomt en of 
hiervan verslagen worden opgemaakt. Schepen Vandemeulebroecke antwoordt dat 
hij dit zal nagaan.  De veiligheidscoördinator komt in elk geval geregeld langs. 

 Raadslid Sally Cosijns polst naar de toestand van de ruimte bestemd voor Open 
Jeugdwerk.  Schepen Vandemeulebroecke antwoordt dat de open ruimte afgedicht 
werd in afwachting van de plaatsing van de afsluiting.  Er moeten nog branddeuren 
geïnstalleerd worden op de bovenverdieping.  Dit zou de komende weken afgewerkt 
worden.  Voor het probleem m.b.t. de niet-functionerende waterleiding werden 
reeds diverse rappels gestuurd.   

 Raadslid Marc Nachtergaele wijst op de slechte toegankelijkheid bij regenweer.   
Schepen Vandemeulebroecke stelt dat de afgelopen dagen reeds werken uitgevoerd 
zijn aan het terras. Dit zou de toestand moeten verbeteren. 

 Raadslid Heyerick dringt aan op ingebrekestelling van alle betrokken partijen.  
 Schepen Vandemeulebroecke zal met de administratie bekijken welke stappen 

kunnen ondernomen worden t.o.v. aannemers, ontwerper & veiligheidsbureau. 
 
 

------------------------------------------ 
 
 
24. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID FAUVE TACK 
I.V.M. HONDENLOSLOOPWEIDE 
 

Wetten en reglementen: 
 

 Artikel 21 van het Decreet Lokaal Bestuur op grond waarvan de 
gemeenteraadsleden uiterlijk vijf dagen vóór de vergadering punten aan de agenda 
van de gemeenteraad kunnen toevoegen. Hiertoe bezorgen ze hun toegelicht 
voorstel van beslissing aan de algemeen directeur, die de voorstellen aan de 
voorzitter van de gemeenteraad bezorgt. 

 Artikel 3 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, goedgekeurd in de 
gemeenteraad van 22 januari 2019. 

Feiten: 
 

 Toelichting:  
In Zulte zijn er heel wat mensen met 1 of meerdere honden. Gelukkig zijn er in de 
buurt en in Zulte al heel wat mooie plaatsen om met de hond(en) te wandelen.  
Honden hun natuurlijke behoeften zijn socialisatie met soortgenoten, speuren, 
spelen, rennen, enzovoort.  
Weliswaar is het bij politiereglement verplicht om de hond(en) aan de leidband te 
houden. In een hondenlosloopweide zouden de honden zich naar hartenlust kunnen 



uitleven.  
Het zou dan ook aangenaam zijn om net zoals vele andere gemeenten, een 
losloopweide te hebben in Zulte. 

  
 Voorstel tot besluit:  

Onderzoeken welke plaatsen geschikt zouden zijn om een losloopweide voor honden 
te voorzien in Zulte.  
Voorbeelden voor een eerste losloopweide zouden kunnen zijn: het Beukenbos, of 
bij woonuitbreidingsgebieden die beperkt ontwikkeld worden en waarbij er ruimte is 
voor aanleg van groenvoorzieningen en passief recreatieve functies, zoals een 
losloopweide voor honden. 

 
Beslissing: 
 
 

 Schepen Frederic Hesters stelt dat dit een schitterend idee is.  Een losloopweide is 
een absolute meerwaarde.  De meest ideale plaats moet onderzocht worden. 

 
 

------------------------------------------ 
 
 

Voor eensluidend uittreksel: 
 
 
 

 

 

Sylvie Bohez 
algemeen directeur 

 Francky De Coster 
voorzitter 
 

 


